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Jegyzőkönyv 

 

 

 

Készült: A Dunaújvárosi Rosti Pál Gimnázium és Általános Iskola 5-ös termében. 

Időpont: 2020. július 02.  

Jelen vannak: Az iskola tantestületének tagjai 

Tárgy: A Dunaújvárosi Rosti Pál Gimnázium és Általános Iskola, 2019/2020. évi 

beszámolója. 

 

A tantestület Rajnai István intézményvezető előterjesztése alapján jegyzőkönyvvezetőnek 

megválasztotta Kalocsai Mártát, hitelesítőknek Szekeres Istvánt és Kaszás Zsoltot. 

Rajnai István igazgató az alábbi év végi beszámolót terjesztette a tantestület elé. 

Dunaújváros, 2020. július 02. 
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Bevezető 

 

Az alábbiakban a 2019-2020-as tanév iskolai történéseit, folyamatait elemzem és értékelem. 

Megpróbálom az elmúlt oktatási periódus legfontosabb eseményeit összegezni. Nem 

felsorolásra, hanem a folyamatok értékelésére törekszem, azt vizsgálom, hogy mely tényezők 

feleltek meg elvárásainknak, mely folyamatokon kell változtatni és javítani a hatékonyabb és 

sikeresebb működés érdekében. 

Fenntartónk 

 

A 2019/2020-as évben továbbra is a Dunaújvárosi Tankerületi Központ látta el a fenntartó 

szerepét. Az elmúlt évhez hasonlóan nem tudtunk előbbre lépni nagyon sok területen, mert a 

fenntartó nem igazán tudta megoldani a problémáink megoldásához szükséges anyagi hátteret, 

csak a legszükségesebb, a pillanatnyi működőképességet befolyásoló kisebb javítások 

elvégzését tudta megoldani. Az előző következménye, hogy felújítási munkák a közel 60 éves 

épület esetében szóba sem jöttek, karbantartási munkákra csak minimális kereteink voltak: két 

szennyvízcső dugulás, két alkalommal életveszélyessé vált villanykapcsoló szerelése, az 

épület homlokzatának leválása miatti vakolatbontás, néhány neoncső cseréje, amire engedélyt 

kaptunk. Az elmúlt nyárra egyetlen forintnyi nyári karbantartási összeget sem kaptunk, így az 

épület földszinti folyosójának és irodáinak a kifestése, most már hetedik éve várat magára. A 

szalagavató számára bérelt mozi helyiség költségét a tanulók, és A Rostisok Jövőjéért 

Alapítvány közösen fizette. Irodaszer és tisztítószer beszerzési gondjaink megoldódtak. A 

2018 szeptemberében munkavédelmi (VÉDESZ), 2019 márciusában katasztrófavédelmi 

bejárás során feltárt hiányosságok nagy része a mai napig megoldatlan maradt, holott 

életveszélyesnek minősítettek több épületrészt, melyek ma még rosszabb állapotban vannak, 

mint az akkori bejárásokkor. Ezen gondok megoldása egyértelműen a fenntartó feladata lenne. 

A 2020 nyári karbantartásra a mai napig nem kaptunk keretet, sok nagyobb volumenű sürgős 

feladat áll elvégzetlenül már évek óta. 

A személyi és tanügyi problémáinkat szerencsére naprakészen tudja kezelni a fenntartónk. 
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Filozófiánk: 

 

Városunkban a tanügyi profiltisztításnak köszönhetően a kimondottan egyetemi 

továbbtanulásra felkészítő Széchenyi István Gimnáziumon kívül intézményünk az egyetlen, 

állami részről alternatív gimnázium, ami a kevésbé tehetséges, de a későbbiekben érettségizni 

kívánó diákok számára nyújt lehetőséget, hogy akár saját tempójukban, több tanári 

segítséggel, de eljussanak az érettségi megmérettetésig.  

Felnőttek számára az egész megyében rajtunk kívül nincs állami fenntartású ingyenes 

gimnáziumi képzés, ahol tudásalapokon működő érettségi felkészítés működik. Ezt szeretnénk 

életben tartani.  

A térségben csak nálunk létezik a felnőttek számára működtetett állami fenntartású, ingyenes 

általános iskola. Ezt is szeretnénk megtartani. A két évvel ezelőtt profilunkat a HÍD-I 

képzéssel bővítettük, de az általános iskolák csak kevés esetben keresnek bennünket ezzel a 

képzési formával kapcsolatban. Az elmúlt évben csak két fő jelentkezett erre a profilra.  

 

 

1. Személyi erőforrásaink  

Tantestületünk:  

A tanévre engedélyezett álláshelyek: 

Dunaújvárosi Rosti Pál Gimnázium és 

Általános Iskola 

pedagógus NOKS Technikai összesen 

15,7 1,5 3 19,7 

 

Főállású tanáraink: 

Bálint Judit tánc és drámapedagógia  részmunkaidős 

Csereklei Lajos testnevelés  

Gerendai Dalma 

történelem, földrajz, 

társadalomismeret és 

művészettörténet 

 

Kaszás Zsolt 
magyar nyelv és irodalom, 

mozgóképkultúra és médiaismeret 

 

Kissné Kovács Valéria biológia, földrajz  

Kovács Krisztina angol nyelv, gyógypedagógia  

Rajnai István informatika  

Szekeres István informatika, ének-zene  
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Üveges Aranka német nyelv  

Tibold Liliána 
magyar nyelv és irodalom, ember 

és társadalom műveltségterület 

gyakornok (heti 20 órában) 

 

  

Szakos ellátottságunk nem éri el a 100%-ot, ami azt jelenti, hogy a stratégiai (érettségi 

tárgyakat) nem teljes mértékben főállású tanárokkal tudjuk ellátni: 

magyar nyelv és irodalom,  történelem: Mizerák Eszter, Zsömbör Attila 

matematika, fizika: Biliczki Gabriella, Dr. Kántor Károly, Szakály Erzsébet, Szmodics László 

angol nyelv: Bartal Orsolya, Csányi-Egervári Marianna, Pászti Péter 

német nyelv: Kelemen Zita, Szabó Barna 

mozgóképkultúra és médiaismeret: Papp Orsolya 

vizuális kultúra: Móder Rezső 

kémia Kiss Molnár Andrea  

Az óraadóink odaadóan, céljainkkal azonosulva, lelkesen segítették munkánkat. Közülük 

három fő nyugdíjas továbbfoglalkoztatottként végezte a munkáját.  

Az előző évben GYES-ről visszatért Katonáné Gyönyörű Klára Ida  és  Csekő Tünde 

kolléganőnk szeptembertől másik intézményben folytatták a pályájukat. 

Visszatért tantestületünkbe (GYES-ről) Gerendai Dalma kolléganőnk. 

Én, Rajnai István mesterpedagógusként tanfelügyelőként, pedagógusminősítőként hetente 1-1 

napon az Oktatási Hivatal megbízásából intézményünkön kívül végzem feladatomat (péntek). 

Megjegyzem, hogy a tanfelügyeleti napomat ebben az évben sem tudtam igénybe venni, a 

vezetői feladatok tornyosulása miatt. 

A személyi feltételek biztosítása érdekében a kozigallas.hu honlapon folyamatosan hirdettünk 

pedagógusállásokat. Az üres álláshelyekre most az elmúlt két hétben több érdeklődő is volt. 

Technikai létszámunk sajnálatunkra tovább csökkent. Két fő, Tibold Györgyné és Állmánn 

Julianna portás – takarító folyamatos rotációban látja el a porta és a takarítás feladatait.  

Könyvtárosunk, Halász Márta fél állásban (hétfő, szerda és minden második péntek) látja el a 

könyvtár és a tankönyvek adta feladatokat. 

A pedagógusokra vonatkozó adminisztrációs munkák elvégzésének színvonala az előző 

évihez hasonlóan megfelelő. A Tankerületi Központ által kötelezővé tett adminisztrációs 

felület, a KRÉTA, még mindig időnként kissé nehézkesen kezelhető, rendszeres hibákkal 

üzemel, amiket ezen tanév végéig sem sikerült kiküszöbölniük. 

Minden kolléga figyelmesen, folyamatosan vezeti a naplókat, egyéb dokumentumokat. 

Rendszeresen beírja, aláírja az órákat, az esetleges elmaradásokat rövid időn belül pótolja. Az 
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osztályfőnökök nagy része figyelemmel kíséri a szaktanárok naplóvezetési tevékenységét, 

figyelmeztetnek a hiányok pótlására. Az óraadó kollégák az elszámolásukat szintén az e-

naplón keresztül kapják meg, így az óráikat időben beírják, viszont a jegyek beírásával idén is 

voltak elmaradásaik. 

A tantestületben vállalt plusz feladataikat a kollégák megfelelően elvégezték. Ez vonatkozik – 

a munkatervben szereplő feladatokat ellátó – osztályfőnökökre, munkaközösség-vezetőkre, 

tantárgyi felelősökre és az egyéb megbízást ellátó kollégákra egyaránt. A fenti pozitívumok 

ellenére a feladatok jobb elosztására, az egységesebb „teherviselésre” még jobban oda kell 

figyelnünk.  

Legnagyobb teher – az iskola vezetőségén kívül – továbbra is az osztályfőnökökre nehezedik, 

hiszen a hagyományos osztályfőnöki feladatok mellett egyre többet kell foglalkozniuk a 

szociálisan, egészségügyileg és egyéb módon hátrányos helyzetű tanulókkal. Elsődlegesen az 

ő egyik alapvető feladatuk – közvetve a tantestület mellett – a valamilyen szempontból 

hátrányos helyzetű tanulókkal való foglalkozás. Fontos, hogy a munkaközösség-vezetők ne 

csak szakmailag fogják össze az azonos szakos kollégákat, hanem személyes példamutatással 

végezzék iskolai munkájukat, ezzel is ösztönözve a kollégákat a színvonalasabb tanári 

munkára. Ezt ebben a tanévben is megtették. 

A folyamatosan növekvő feladatok, a személyügyi és gazdasági folyamatokkal kapcsolatos 

feladatok, a már szinte teljesíthetetlen adminisztráció, a változó törvényi szabályozás, az 

érettségi és felvételi rendszer változásainak követése rengeteg idejét köti le az 

iskolavezetésnek. Ezek mellett természetes módon „kötelező” feladat az iskola évközi oktató-

nevelő munkájának irányítása. Így talán nem is meglepő, hogy az iskolavezetés tagjainak 

nehézséget okozott a tanórák látogatása, de az alapvető elvárást eddig ezen a téren is 

teljesítettük. Kollégáink a tanórai, fegyelmezési gondjaikkal, módszertani kérdésekkel nap, 

mint nap felkeresik az igazgatói vagy a helyettesi irodát, a tanulókkal kapcsolatos kételyeiket, 

tapasztalataikat, javaslataikat megosztják a vezetőséggel és közösen keresünk megoldást a 

problémáikra. 

Nagy örömünkre szolgál, hogy Gerendai Dalma és Kaszás Zsolt kollégáink eredményes 

pályázatot írtak a „Határtalanul” keretrendszerben, amelynek eredményeként a jövő tanévben 

40 fő diák és 4 fő kísérő ingyen vehet részt egy több napos kárpátaljai kirándulásban. 
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Tárgyi feltételek 

Az épület villamoshálózata, tetőzete elöregedett, cserére/felújításra lenne szükség. A tető és a 

villamoshálózat a három évvel ezelőtt végzett balesetvédelmi bejáráson életveszélyesnek lett 

nyilvánítva. A vizsgálatot végző vállalkozás az eredményről a tankerületet is tájékoztatta. Az 

elmúlt évig a Tankerület megbízásából többször is jelentkezett vállalkozó, aki szemrevételezte 

a tetőt. Aztán már teljesen elmaradtak a vállalkozók is, így eddig nem történt változás, a tető 

ugyanúgy van. Az alagsori villamoshálózat életveszélyes helyzetével senki nem foglalkozott. 

Erre a területre a dolgozóknak tilos bemenniük. 

A megoldást látnánk abban, hogy legalább a közmunka programból kaphatnánk megfelelő 

karbantartót, aki véleményem szerint évekre el lenne látva munkával az épület jelenlegi 

állapota miatt. Az elmúlt évben még ebben a formában sem sikerült segítséget kapnunk. 

a) Az intézményünkben az oktatási-nevelési feladatokat a következő épületekben látjuk el: 

- iskolaépület, 

- Munkás Művelődési Központ 

- Élményfürdő 

- Széchenyi István Gimnázium - tornaterem 

Az intézményünk a 20/2012. (VIII. 31.) rendelet 2. mellékleteként meghatározott kötelező 

eszköz és felszerelés jegyzékében leírtakkal részben rendelkezik. A tornaterem hiányát úgy 

oldottuk meg, hogy kialakítottunk tornaszobát és konditermet, valamint a városi élményfürdőt  

is rendszeresen használjuk a testnevelés órákra. A táncórákra a Munkás Művelődési 

Központtól béreltünk balett-termet. 

 

b) Az épületek állapota (a mellék-, illetve kiszolgáló helyiségek is): 

Az intézmény területén felújítási, karbantartási munkálatok csak hibaelhárítás szintjén 

folytak, melyet a karbantartói státusz hiánya miatt az elmúlt tanévekhez hasonlóan 

nagyrészt a dolgozók „kalákában” vagy dolgozóink hozzátartozói társadalmi 

munkaként végeztek. Egész évben egy alkalommal sikerült iskolaközi 

megállapodásban fűnyíráshoz, két alkalommal külső burkolati javításhoz, kerítés 

helyreállításhoz segítséget szereznünk, bár ez utóbbinak az eredményeként a javítás 

után az udvari kapu véglegesen zárva maradt (a szakember behegesztette a bejáratot).  

Egy alkalommal a tankerületi keretszerződés alapján volt duguláselhárítás, és újabb 

két alkalommal villanyszerelési munkálatok. Az udvari faállomány elöregedése, 
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folyamatos karbantartásának hiánya miatt újra favágó szakemberek segítségére lenne 

szükség. Az ÁNTSZ kötelező előírásainak megfelelően előírt munkákat a fenntartó 

egész évben pénzügyi helyzetére való hivatkozással nem tudta kiviteleztetni.  

A belső felszereltségünk folyamatosan amortizálódik, a munkálatokhoz sem megfelelő 

keretet, sem munkaerőt nem kapunk. Nehezíti a helyzetet, hogy a vállalkozók nem 

szívesen kötnek munkaszerződést a Tankerülettel a nehézkes finanszírozás miatt. 

Az elmúlt tanév elején lehullott külső vakolatokat a tavasszal nem sikerült 

visszavakoltatni. Az informatikai hálózat üzemeltetése a MédiaNet Kft. mellett 

megoldottnak tekinthető. 

Egyetlen darab másoló – nyomtató gépünket az Albakomp Kft. megfelelően 

üzemelteti. 

 

c) Az idei nyárra egyelőre nincs karbantartási keretünk, hogy festessünk, és a villamos 

hálózaton az égetően szükséges munkákat megszervezzük. Épületünk több, mint 50 

éves, felújításra szorulnak a nyílászárók, a lépcsők és a kerítés. 

d) A bútorzat állapota a tantermekben, irodákban: 

a bútorzatunk állapota vegyes. Van olyan tanterem, ahol öt éves bútoraink vannak, de 

kielégítő állapotban. Van viszont lepusztult állapotú bútorunk is, melyet a két éve ígért 

csere elmaradása miatt még mindig használunk. Ezeknek a tantermeknek a bútorzatát 

az ÁNTSZ bejáráson is kifogásolták. Miután az utóellenőrzésig nem kaptunk 

bútorokat, bár két éve felmérte ezt az igényt a fenntartó, az épület még jó állapotban 

lévő padjait, asztalait csereberéltük át a használatban lévő tantermekbe, egy teremnyi 

új pad, asztal azonban hiányzik.  

e) A szertárak felszereltsége:  

szertáraink eszközkészlete hiányos, szinte teljesen hiányzik a középiskolás fizika és 

kémia tantárgyak kötelező eszközrendszere. Kémiai vegyi szekrényünk műszaki 

problémák miatt nincs beépítve, így nem használjuk. Biológia és földrajz szertári 

eszközök hiányosan, de kielégítő formában megtalálhatók és használatban is vannak. 

 

f) A testnevelés tárgyi feltételei:  

Testnevelés eszközeink nagyon hiányosak és lepusztultak. A tornateremhiány nagy 

gondot okoz a megnövekedett testnevelés órák száma miatt. A korábbi klubhelyiség 

átalakítása tornaszobává, az A5-ös terem ping-pong teremmé alakítása, rossz idő 

esetén, némi megoldást jelent a problémára. Az elmúlt tanévtől kezdve semmilyen 
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tanóra jellegű foglalkozást nem tartunk a pincében. Az A4-es terembe kerültek a 

kerékpárok, amik közvetlenebbül használhatók a testnevelés órákon. Az alagsor 

termeit öltözőnek is használják a diákok. Az elmúlt évben nem volt sportszerjavítás, a 

sporteszközök állapota rohamosan romlik. Annak ellenére, hogy a középiskolában a 

testnevelés órák 20%-át úszásoktatásra kellene fordítani, a fenntartótól erre nem 

kapunk támogatást, így a tanulók fizetik be az uszodabelépőt a helyi sportmedencében 

való gyakorláshoz. 

 

g) Infrastrukturális ellátottság (energia, telekommunikáció, úthálózat): 

 Számítógépes ellátottság: Az elmúlt évhez képest nincs változás. 2 db számítógépes oktató 

termünk van, melyből az egyik terem 7 éves (16 munkaállomás) a másik 4 éves (19 

használható munkaállomás) 2 db fejlesztő terem (4 és 4 munkaállomás), valamint 

pályázatokon nyert géppark. 

Az irodák adminisztrációs gépeit a pályázaton nyert 3 éves gépekkel cseréltük fel. A 

rendszerhez 1 db 4 éves szerver és 1 db 12 éves mentési szerver tartozik, az előbbit a 

pályázati gépekkel együtt kaptuk, és így csak a tanulók munkájának segítésére lehetett eddig 

beállítani. A tanárok rendelkezésére eredetileg 19 notebook állt a portán, de mára ezek 1/3-a 

meghibásodott, folyamatosan szakember felülvizsgálatát igényli. 

Pályázatból kiszállítottak névre szólóan két vezetői laptopot, amelyeket a használatra 

vonatkozó feltételek miatt effektíven nem használunk. 

Komoly probléma az egyetlen nyomtató miatt a nyomtatás.  

A technikai eszközök a nagy igénybevétel miatt javításra, pótlásra szorulnak (kábelek stb.). 

 

Történt-e a tanév során jelentősebb építés, felújítás?  

Nem történt 

 Szükséges felújítások továbbra is: 

• tetőszerkezet cseréje 

• épület külső burkolatának javítása 

• az épület nyílászáró cseréje 

• radiátor szelepek cseréje 

• a kerítés átrozsdásodott tartóoszlopainak cseréje, festése 

• a folyosókon és a lépcsőkön az elhasználódott, csúszásveszélyes linóleumok cseréje 

• tisztasági festések a mosdókban, a tantermekben és a folyosókon 

• pincefolyosók elektromos hálózatának felmérése, cseréje. 

 

h) Történt-e a tanév során jelentősebb fejlesztés? 

Nem történt. 
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i) Történt-e a tárgyi feltételekkel kapcsolatos esemény? 

Nem kaptunk fejlesztésre egy forintot sem! Egy tönkre ment fali tábla cseréjét tudtuk 

realizálni. 

Július 1-én központi ellátásból egy nagyméretű, mozgatható okos táblát szereltek fel, 

egy már régi, de jól működő táblánk mellé. 

Balett foglalkozásainkhoz a termet a Dunaújvárosi MMK-tól béreljük havi 36000 Ft-

ért. 

k.) Egyéb megjegyzés 

A csökkenő lehetőségek ellenére, tantermi beépített tárgyi feltételeink - a többi iskolához 

viszonyítva - nagyon jók, termeink nagy része lehetővé teszi a frontális óravezetés arányának 

csökkentését, a kooperatív technikák alkalmazását. Az előző évek pályázati beszerzéseinek 

köszönhetően, a fenntartó részéről a TIOP-1.1.1. A-15/1 pályázatból átadott IKT eszközök 

sora áll rendelkezésre a pedagógusoknak, hogy új lehetőséget teremtsenek a módszertani 

sokszínűségre, úgy a tanórai, mint az egyéni fejlesztések során. Sajnos az eszközparkunk is az 

elhasználódás jeleit mutatja. A tanári laptopok elavultak, szinte használhatatlanok. 

A tornateremhiány megoldásáról már beszéltem, viszont a kötelező uszodai oktatás 

(testnevelés órák 20%-a) csak részben megoldott, mert a tankerület költségvetése ugyan  nem 

biztosít rá keretet, viszont az élményfürdő ingyenességét ki tudjuk használni. 

Ebben az évben is próbáltuk kihasználni az épület lehetőségeit, hogy minden területen 

színvonalas képzést nyújthassunk iskolánk tanulóinak. 

 

 

Különleges helyzet kialakulása és megoldása: 

Március közepén, mint az egész világon, hazánkban is kialakult egy olyan egészségügyi 

helyzet, melyben a nagyobb embercsoportok találkozása, érintkezése komoly kockázati 

tényezővé vált járványügyi szempontból. Szólni kell a tantermen kívüli digitális munkarend 

bevezetéséről, mely az EMMI 3/2020 (III.14.) határozatában fogalmazódott meg. A március 

15-től kihirdetett rendkívüli intézkedések következtében az iskolákban is bevezetésre került 

digitális munkarend, mind a dolgozókat, tanárokat, mind a diákokat saját otthonukhoz kötötte, 

így az oktatás folytatása csak digitális formában folytatódhatott. 

 

A bevezetett munkaforma gyökerestől felfordította a tanításról való elképzeléseket! Kihívások 

elé állította az egész pedagógustársadalmat. Át kellett szervezni az ismeretek átadása, 

rögzítése és számonkérése folyamatot, a személyes találkozások nélkülözésének formáira. A 
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tanárok digitális kompetenciáit felhasználva, fejlesztve, a kapcsolattartás lehetséges formáját 

megtalálva lehetett ezt eredményesen végezni.  

Az új munkaformára való átállás nem volt zökkenőmentes, de elmondhatom, hogy 2-3 héten 

belül minden kolléga már eredményes kapcsolattartási platformot tudott kialakítani diákjaival, 

és a diákok nagy többsége is be tudott kapcsolódni a távoktatási folyamatba. Amelyik diák az 

iskolával felvette a kapcsolatot, megoldást kapott a kommunikáció beindításához. Azokat a 

diákokat, akik sokáig nem jelentkeztek, az osztályfőnökükön keresztül megkerestük, és végül 

néhány tanuló kivételével be tudtuk vonni őket a munkába. 

Kollégáim, az ismert kapcsolattartási eszközök széles skáláját kiaknázva sikeresen birkóztak 

meg a feladattal, aminek következtében diákjaink használható, jó tanulmányi anyagokat, 

magyarázatokat, feladatokat kaphattak. Ezeken a csatornákon a személyes feleletektől kezdve 

változatos értékelési mód keretében bizonyíthatták tudásukat. 

Az időszakot úgy látom, eredményesen zártuk. A most elsajátított módszereket, elkészült, 

összegyűjtött segédanyagokat a későbbiek során a hagyományos oktatás keretében is tudjuk 

majd alkalmazni.  

 

3. Az iskolai alapdokumentumok felülvizsgálata  

 

Az előző tanévben az ellátandó területek profilszűkülése miatt, valamint a HÍD-I program 

bekerülése miatt a Pedagógiai Programunkban ismét nagyobb módosításokat kell tennünk. 

Kötelezettségeinknek eleget téve felülvizsgáltuk iskolánk Pedagógiai Programját, Házirendjét, 

valamint Szervezeti és Működési Szabályzatát, amelyek a megváltozott jogszabályi háttér és a 

profilváltás miatt most több korrekcióra szorulnak. A felülvizsgálatot újra le kell folytatnunk, 

mert azóta újabb jogszabályi változások, az idén felmenő rendszerben bevezetésre kerülő új 

NAT újabb változásokat hoz magával, mely szükségessé tesz több módosítást.  A PP- 

felülvizsgálata elkezdődött. A Helyi Tantervünkbe belekerült a z új rendszernek megfelelő 9. 

évfolyamos változás. A felmenő évfolyamokon folyamatosan évenkénti változtatásra van még 

szükség. Ezek mellett a belső értékelési rendszert meg kell feleltetnünk a külső elvárásoknak. 

Ezt a folyamatot segítené a három éve megalakult a Belső Önértékelési Csoport, és 

megszületett az Önértékelési Szabályzatunk is. A csoport vezetője Szekeres István, aki 

egyben a kompetencia felmérések menedzsere is. 
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4. A tanulói létszám alakulása 

4.1. A tanulólétszám változása az elmúlt években 

 

 2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 

Általános iskola 31 31 28 28 

Gimnázium 186 133 93 96 

Összesen 217 164 121 124 

 

 

Iskolatípus 
Törvényi határok 

(létszám) 

A Rostiban 

(létszám) 
Osztályok száma 

Általános iskola 31 28 1 

Gimnázium 26 93 7 

 

4.2. A csökkenő gyereklétszám okai 

 

Tanulói létszámunkat az határozza meg, hogy az elmúlt tanévre minden évfolyamra csak 1 

osztályra kaptunk engedélyt. 

A gimnáziumi létszámunk csökkenése megállt, és az prognosztizálható, hogy gimnáziumunk 

mint a „második esély iskolája” újra vonzani kezdte a diákságot, a szülőket. Ezt a szemléletet 

kell megtartanunk a jövőben, és nagyobb propagandát kell kifejtenünk, hogy ez jobban 

elterjedjen a köztudatban.  

Törekszünk arra, hogy csökkenjen a lemorzsolódás. Csak azoktól a tanulóktól válunk meg 

tanköteles koruk betöltését követően, akik képtelenek bármilyen szabálykövető magatartásra, 

akik nem tudnak, vagy nem akarnak az elvárásoknak megfelelni. Ha végképp nem tudnak 

beilleszkedni egy nappali rendszerű osztályba, akkor még az esti tagozaton adunk esélyt a 

tanulmányaik befejezésére. 

A legnagyobb problémát továbbra is a sok hiányzás jelenti. Tanítványaink egy része 

(legnagyobb részben az általános iskolai tanulók) nemcsak általunk, hanem a hatóságok 

által is utolérhetetlennek bizonyult. Az igazolatlan mulasztásokat a rendelkezésünkre álló 

eszközökkel - erőfeszítéseink ellenére - sem tudtuk megfelelően kezelni. Nagyon fontos, hogy 

a szaktanárok is az osztályfőnökkel együttműködve precízen és naprakészen vezessék a 

naplót, a hiányzást, mert csak így tudjuk elejét venni az elburjánzó igazolatlan hiányzásoknak. 

 



Igazgatói beszámoló 

2020. július 02. 

15 
 

Annak tükrében, hogy egyre több problémás gyereket veszünk fel, sokkal nagyobb hangsúlyt 

kap a prevenció. Sajnos a családgondozók, ifjúságvédelmi szakemberek látóköréből is 

kikerült fiatalok esetében nem sokat tehetünk.  A tanulók nyomkövetésének érdekében 

folyamatos kapcsolatot tartunk vezetői, valamint osztályfőnöki szinten is a Családsegítő 

Központ munkatársaival. A következő tanév folyamán ismét fokozott figyelemmel kell 

kísérni a mulasztások alakulását, és minden eszközzel törekednünk kell az iskolakerülés 

visszaszorítására. 

 

Az esti tagozatos tanulócsoportokban évről-évre kevesebben kezdték meg a tanulmányaikat. 

Ebben a tanévben a felnőtt osztály nagy részét a nappali tagozatról átiratkozott tanulók adták. 

Ez a csökkenő tendencia talán most megállt.  A tagozat helyzetének stabilizálása érdekében 

további erőfeszítéseket kell tennünk a felnőtt hallgatók beiskolázása, illetve a már beiratkozott 

tanulók iskolában tartása érdekében. Több felnőtt vállal évközben új, vagy alkalmi, külföldi 

munkát. A digitális munkarend alatt megtanult módszereinket alkalmazva többjüket tudjuk 

majd megtartani az iskolánknak. Hirdetjük, hogy a mi iskolánkban nem megvehető az 

érettségi, mi megtanítjuk a tudásra szomjas tanulóinkat, hogy saját erejükből küzdjék le az 

akadályokat, és önálló gondolkodásra legyenek képesek. Sajnos a felnőttek gimnáziumának 

beiratkozási számai is csökkentek, ez az ismertség hiányának köszönhető, szemben a magán 

és felekezeti esti képzéseknek kiemelkedő propagandájával. Reklámra nem áll rendelkezésre 

egyetlen forint sem. Az esti tagozat propagálására egy mód lehet a közösségi platformok 

használat, ahol az ingyenesség hangsúlyozása lehet az egyik legnagyobb vonzerő. 

 

 

Csökkenteni szükséges a tanulói terheket, a tagozaton folytatni kell a projekt-módszer 

alkalmazását, a digitális tudásbázis használatát, amely komolyabb informatikai alapokat 

igényel, ezért minden esti évfolyamon oktatunk informatikát, amelyet többen választanak 

ötödik tárgyként az érettségin. Gondolkodnunk kell a népszerűbb, levelező munkarendű 

osztályok elindításán, a potenciális hallgatóink által kevésbé preferált estis osztályok mellett. 

A levelező tagozaton alkalmazhatóak lehetnek a digitális munkarendben használt módszerek 

és online felületek. 

 

Iskolánk a dunaújvárosi iskolák virtuális hierarchiájában alul helyezkedik el. Az induló 

gimnáziumi osztályunk létszáma még nem teljes, de az elmúlt évek jelentkezéseit figyelembe 

véve egy kissé kevesebben jelentkeztek eddig. A tapasztalatok alapján augusztus végére, 
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szeptember elejére az általános iskolát pótvizsgákkal befejezőkkel, a családgondozók, 

gyermekotthoni nevelők által küldött gyerekekkel, a más iskolákból tanulmányi vagy 

fegyelmi okok miatt eltávolított fiatalokkal még tovább telítődik. Az osztályok 

szociokulturális összetétele, a csoportban halmozottan jelentkező magatartási problémák miatt 

a legalább az érettségi kötelező tantárgyait próbáljuk csoportbontásban, vagy magasabb 

óraszámban tanítani, amit a fenntartó eddig elfogadott. 

 

Az osztályfőnökön és a szaktanárokon kívül gyógypedagógus foglalkozik a gyerekekkel. A 

szaktanárok idejéből többet kell átcsoportosítani a fejlesztő, felzárkóztató munkára. 

Az eddigi életük folyamán súlyos iskolai kudarcokat elszenvedett, sokszor deviáns családból 

származó fiatalokat nagyon nehéz megtartani a közoktatásban, érettségihez juttatni. 

Egyéni bánásmódot igénylő tanulók száma: 

Ssz. Évf. SNI gyermek/tanuló neve 

1.  9. Volarics Anna Éva 

2.   Király Zsolt 

3.   Oltyán Dávid 

4.  10. Sebetka Blanka 

5.  11. Szabados Ottó 

6.  

 

Antal Dénes 

7.  12. Antal Attila 

8.   Széll István Patrik 

 

Ssz. Évf. BTMN-es gyermek/tanuló neve 

1.  
9. Barna Bence 

2.  
 Márkus Márkó 

3.  
 Kovács Kelemen 
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4.  
10. Mitró Lili 

5.  
 Piri Máté Zoltán  

6.  
 Rupa József Dominik 

7.  
 Sárosi Szabina 

8.  
 Tokai Laura 

9.  
11. Fábián Réka 

10.  
 Németh Márk 

11.  
 Kovács Boglárka 

12.  
12. Bak Daniella 

13.  
 Borbély Virág 

14.  
 Szabó Fruzsina 

 

 

 

6. A tanulmányi eredmények értékelése 

Bár az iskolai élet elsősorban a tanításról-tanulásról szól, álláspontom szerint iskolánk egy 

a törvény nevében is megjelenő nevelési-oktatási intézmény. Továbbra is kiemelten 

fontosnak érzem a szocializációs célok megvalósítását. Az ilyen nagymértékben motiválatlan, 

szociális és nevelési deficittel rendelkező tanulókat foglalkoztató intézményben az 

osztályzattal nem mérhető kompetenciák kialakítására is óriási hangsúlyt kell fektetni. 

Diákjaink a második esélyt kihasználva sokszor több előző intézményben elért kudarcok után 

kerülnek hozzánk, így számszerű eredményeinkben ez a folyamat megjelenik. A tanulónak 

éreznie kell, hogy tiszta lappal indulhat, és ha elfogadja a számára kijelölt normákat, sikeresen 

léphet túl a kudarcain, és ha nem is a legjobb bizonyítványt éri el, akkor is előreléphet a 

megbélyegzés, a kirekesztettség állapotából.  

A tantárgyi átlagaink megítélésénél azt is figyelembe kell venni, hogy a statisztikában 

együtt szerepelnek a gimnazista, a felnőtt és az általános iskolás adatok. Ez utóbbi osztály 

eredményei jócskán eltorzítják a mutatóinkat. Az idei tanévben az általános iskolai 

képzésünk az elmúlt évben megszilárdult reális medrekben folyt. A tanórákon a tanuló és a 

tanár számára is elfogadható keretek alakultak ki az eredményes tanuláshoz. Bár 

folyamatosan többen jártak iskolába, mint az előző években, ennek ellenére több diákunk 
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maradt ki, mert túllépte a törvényileg megengedett igazolatlan óraszámot. Az előző évnek 

megfelelő arányban kaptak eredményes bizonyítványt. 

Köszönet illeti az itt tanító tanárokat a toleranciájuk, az empatikus hozzáállásuk, a végtelen 

türelmük miatt! 

 

A jövőben is érvényesülnie kell iskolánkban a „megtanítani és nem megbuktatni” elvnek. A 

további fejlődés érdekében a jövőben is ösztönözni kívánom tanárainkat a korszerűbb 

tanításszervezési módszerek alkalmazására. Kívánatos lenne a még mindig jelentős túlsúllyal 

szereplő frontális munka visszaszorítása. Több differenciált, egyénre szabott foglalkoztatás, 

gyakoribb csoportmunka, a project-módszer sűrűbb alkalmazása meghozhatná az áttörést a  

pedagógiai munkában. 
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2019/2020 tanév végi részletes tantárgyi statisztika 
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Osztályok LƎŀȊƻƭǘ ƘƛłƴȅȊłs LƎŀȊƻƭǘ ƪŞǎŞǎ όƽǊŀύ LƎŀȊƻƭŀǘƭŀƴ ƘƛłƴȅȊłǎ LƎŀȊƻƭŀǘƭŀƴ ƪŞǎŞǎ όƽǊŀύ 

6. 5   322   

7. 399 1 2157 0 

8 540 1 523   

9.A 3096 3 119 11 

10.A 1439 0 39 2 

10.E 551       

11.A 1674 1 35 4 

11.E 816   54   

12.A 1648 1 149 4 

12.E 794   188   

     

 

A fenti eredmények azt mutatják, hogy szinte minden tantárgy estében az elmúlt évekhez képest javult az átlagunk. Ennek valószínűleg egyik 

tényezője lehet, hogy a digitális munkarend óriási esélyt adott arra, hogy egyéni munkaidő beosztással, a tanulási problémák csoportos 

megbeszélésével, a feladatok jobb értelmezésével lehetett érdemjegyeket szerezni. Jutott idő az egyéni konzultációkra. Az eredmények azt 

mutatják, hogy a tanárok ki tudtak alakítani egy olyan rendszert, amelyben a tanítás-tanulás folyamat egészséges mederben, egyensúlyban 

maradt. A lelkiismeretes kollégák az előkészítésekkel, feltöltésekkel, számonkérésekkel sokkal több időt töltöttek, mint normális tanrend idején. 
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Az ®retts®gi vizsg§k eredm®nyei ®s a levonhat· kºvetkeztet®sek 

Érettségi eredmények az elmúlt tanévekben (tantárgyi átlag) 

Tantárgy 2014-2015 2015-2016 2017/2018 2018-2019 2019-2020 

Matematika 1,9 2,29 2,1 2,6 1,74 

Magyar 2,6 2,94 2,76 2,91 2,33 

Angol nyelv 3,1 3,21 3,11 3,75 2,17 

Német nyelv 1,9 2,38 2,5 2,4 2,00 

Történelem 2,6 3,09 2,76 3,0 2,21 

 

Tantárgyi érdemjegyek és megoszlásuk: 

 

ǘŀƴǘłǊƎȅ ŜǊŜŘƳŞƴȅ łǘƭŀƎΥ 

 
5 4 3 2 1 

 
magyar   2 5 16 1 2,33 

matematika     1 15 7 1,74 

történelem     6 17 1 2,21 

angol   1 1 9 1 2,17 

angol emelt 1         5,00 

német     1 6 1 2,00 

biológia     4 5   2,44 

földrajz     2 1   2,67 

informatika 1   1 5   2,57 

testnevelés   3       4,00 

testnevelés emelt     1     3,00 
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A fenti táblázatok mutatják, hogy ebben a tanévben az elmúlt öt év legrosszabb érettségi 

eredményei születtek. A gyenge eredmények okait a végzős tizenkettedik évfolyam négy éves 

előéletében és az idei évben nyújtott hozzáállásában is lehet keresni. A helyzeten súlyosbított, 

hogy az érettségi előtt kiesett az  az idő, amikor a tanárok célirányosan az írásbelire 

készítették a tanulókat, a tipikus, vagy visszatérő feladatok gyakorlásával a tudás 

elmélyítésével nem tudtak olyan hatású eredményt elérni a digitális munkarend miatt. A 

digitális munkarendre való átállás az érettségi előtti hetekben nem mindenkinek szolgálta a jó 

érettségi eredmények elérését. A tanulási nehézségekkel küzdő diákok esetében kifejezetten 

nehéz volt a felkészülés, amely hozzájárulhatott a gyenge eredményekhez. 

A szóbeli vizsgák elmaradása is rontott a helyzeten. Az eddigi tapasztalataink alapján a 

jegyek ponthatárait még éppen el nem érők a szóbeli vizsgákon szinte mindannyian még 

tudtak javítani az eredményeiken. Ez most a szóbeli vizsgák törlésével elmaradt. 

Az összes összefüggés feltárása nagyon fontos annak érdekében, hogy ne ismétlődjék meg ez 

az eredmény a következő években. 

A munkaközösségek foglalkoznak a sikertelenség okainak megkeresésével és a megoldások 

megtalálásával.  
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Tanfelügyeleti  ellenőrzések az elmúlt tanévben nem történtek. 

PÉM 

A tanévre két kolléga Pedagógus Életpálya keretében történő minősítési eljárása volt 

beütemezve: 

Kovács Krisztina Ped.I -ből Ped. II be történő minősítése még 2020.02.25-én megvalósult, melyen a 

kollégánk megfelelt minősítést kapott, melynek következtében 2021.01.01-vel magasabb besorolásba 

léphet. 

Tibold Liliána Katalin gyakornok – Ped.I minősítését a járványügyi helyzet miatt félbeszakadt, az őszi 

időszakra helyezték. 

 

A minősítési eljárással összefüggő feladatok 

Feladataink: 

- az Önértékelési Szabályzat alkalmazása, az Önértékelési Terv alkalmazása 

- folyamatosan a sorra kerülő kollégák értékelése 

- kérdőívek, interjúk 

 

Egyéb feladatok ellátása: 

 

Az intézményben keddi napokon iskolarendőr tart ügyeletet, aki a tanítási órákon is segíti az 

osztályfőnöki munkát. 

Minden második kedden védőnői ügyelet van az emeleti nővérszobában. 

Minden csütörtökön iskolapszichológusi fogadóóra van az intézményben. 

Iskolaorvosi ellátás az Egészségmegőrzési Központban. 

Iskolafogászat rendszeres időközönként a Tankerület megállapodása szerint. 
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7. Az országos kompetenciamérés eredményei, és az 

ezekből levonható következtetések 

 

Iskolánkban az átlagosnál jóval több SNI-s és BTM-es, tanulási nehézségekkel küzdő és 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermek tanul. A jobb kompetenciaeredmények érdekében 

más iskoláknál több órarendszerű és eseti felzárkóztató, fejlesztő órákat kellett tartanunk. 

Ezek beváltották a hozzájuk fűződő reményeinket. Az elmúlt tanévben az eredményeink 

javultak a bevezetett intézkedéseknek következtében. 

Az intézmény pedagógiai intézkedései, eredményei, rövid helyzetkép 

¶ Az iskola ebben a tanévben ötödik alkalommal készít kompetencia alapú oktatás 

fejlesztését szolgáló intézkedési tervet a 2019/2020-os tanévre; 

¶ Már korábban általánossá vált a folyamatos felmérés, de a következő tanévre 

átdolgozzuk, még nagyobb hangsúlyt helyezünk az órai differenciálásra; 

¶ A lemaradó tanulókat egyénileg fejlesztjük, a szaktanárok heti két órát foglalkoznak 

ezzel a feladattal; 

¶ Nem csak a tehetséges és a tanulási nehezítettséggel terhelt tanulókat kell külön 

fejlesztenünk, hanem a közepes szinten lévőket is segíteni kell egy jobb szint elérése 

érdekében. 

¶ A gyógypedagógus heti rendszerességgel segíti a munkát (4 órában), melyet a tanítási 

órák ellátottságának függvényében további órákkal szeretnénk megtámogatni. 

Az intézményünkben zajló, alapkompetenciák fejlesztését szolgáló program 

Az idei évben a járvány miatt a kompetenciamérés elmaradt. 

Iskolánk tanulóinak jelentős része olvasástechnikai és olvasásértési nehézségekkel küzd, 

ezért a tanulók egy része nem képes vagy nehezen találja meg a kérdésekhez kapcsolódó 

pontos információkat, így a válaszok hibásak, hiányosak vagy teljesen rosszak lesznek. 

Nagy probléma a tartós figyelem hiánya, figyelmük könnyen elterelhető, a kitartásuk nem 

megfelelő. 

A kiscsoportos felzárkóztatás, a tanórán kívüli külön egyénre szabott foglalkozás az egyik 

lehetőség a hiányok pótlására. Erre az intézmény lehetőséget biztosít. 

 



Igazgatói beszámoló 

2020. július 02. 

25 
 

Diákjaink otthon általában a minimális segítséget sem kapják meg a tanuláshoz. Csak arra 

alapozhatunk, amit az iskolában tanulnak meg. A motiválatlanság csökkentése érdekében, 

játékos feladatokat kell adni, versenyeztetni. Először könnyebbeket, hogy legyen 

sikerélményük és fokozatosan nehezíteni, hogy fejlődjenek is.  

 

A játék minden életkorban jobb teljesítményt produkál, ezt ki kell használni. Fontos, hogy 

ne csak a tananyaghoz szorosan kapcsolódó feladatok jelenjenek meg. 

Az egyéni feladatmegoldás mellett fontos a páros és csoportos munka is. Ezek az emberi 

kapcsolatok alakulására is pozitív hatással lehetnek. Ha segítenek egymásnak, nagyobb 

sikereket érhetnek el. 

 

Alkalmazott feladataink a matematikai kompetencia fejlesztése érdekében: 

¶ a tanítási órákon nagyobb arányú csoportmunka végeztetése; 

¶ több szöveges feladat, problémamegoldás az egyes témakörökön belül; 

¶ differenciált feladatok a tanulók képességei szerint; 

¶ játékos eszközök, feladatok alkalmazása a tanítási órákon; 

¶ életszerű problémák megtervezése, kidolgozása; 

¶ a logikus gondolkodás erősítése más természettudományos tantárgyak keretében is; 

¶ feladatok kiválogatása, másolása tankönyvekből, segédanyagokból; 

¶ minél több – az országos mérés feladataihoz igazodó – gyakorló teszt 

feladatainak megoldása, elemzése; 

¶ a matematikai és szövegértés kompetenciák fejlesztése számítógéppel (az 

informatika segítségül hívása). 

 

További feladataink az intézményi eredmények javítása érdekében 

 

A matematikatanárok a munkaterv készítésekor a kompetenciamérés eredményeit vegyék 

jobban figyelembe, biztosítanak külön órákat a matematikai kompetenciák fejlesztésére. 

Olyan feladatlapokat dolgozzanak ki, amelyek a kompetenciamérésen használt füzetekből 

lettek kiemelve és átalakítva, melyeket egy évben többször is alkalmazhatnak évfolyam 
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szinten. 

Azért, hogy iskolánkban javuljanak a tanulók tanulmányi eredményei a már fentebb 

megfogalmazott feladatokat igyekszünk hosszú távon, tanévről tanévre fejleszteni: 

¶ tanórai differenciálás; 

¶ egyéni fejlesztés tanulókra szabott tervek alapján, amely alkalmazkodik az 

aktuális fejlődési pontokhoz (osztályfőnökök koordinálásával); 

¶ kompetenciák fejlesztését szolgáló tevékenységek, feladatsorok összegyűjtése; 

¶ rendelkezésre álló oktatási segédeszközök a tanítás és nevelés folyamatában 

történő használatának készségszintű elsajátítása (pl. interaktív tábla); 

¶ az informatikai tanterem, illetve a számítógép további bevonása a tanulás és 

tanítás folyamatába; 

¶ a szaktanár munkájának erősítése, a többi nevelővel közös esetmegbeszélések, 

tapasztalatcserék; 

 

Legfontosabb fejlesztési céljaink és területeik a matematika 

kompetenciaterületen 

Pedagógiai cél Pedagógiai tevékenység Felelős Határidő 

A tanulói motiváció, önbizalom, 

együttműködési képesség fejlesztése 

Kooperatív tanulási 

munkaformák alkalmazása 
szaktanárok folyamatos 

Egy-egy részképesség előtérbe 

helyezése, fejlesztése (pl. számolási 

készség) 

Óra közbeni feladatok 

felolvasása, közös értelmezése, 

motiváló logikai játékok 

alkalmazása 

szaktanárok folyamatos 

Az egyéni haladás feltételeinek 

fejlesztése 

Differenciált óraelemek 

beiktatása 
szaktanárok folyamatos 

A reális én,- és jövőkép alakítása 
Pozitív, megerősítő értékelés 

alkalmazása 
szaktanárok folyamatos 

Számítógép bevonása a fejlesztő 

munkába 

Matematikai programok, 

interaktív tábla használata 

szaktanárok, 

informatika 

tanárok 

folyamatos 

 

Bemeneti és kimeneti, valamint hozzáadott érték mérésnek programja 

Pedagógiai cél Pedagógiai tevékenység Felelős Határidő 
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Stratégiai pontok feltárása 

Tantárgyakhoz kapcsolódó 

kulcskompetenciák 

meghatározása 

szaktanárok tanév eleje 

Az alulteljesítés okának feltárása 

Háttértényezők vizsgálata, 

tanulói képességek mérése, 

szülők iskolázottsága 

szaktanárok október vége 

Áttekinthető mérési-értékelési 

rendszer kidolgozása 

Bemeneti mérés minden 

évfolyamon, tanév elején – 

munkaközösségi megbeszélés 

szaktanárok 
szeptember 

vége 

Egységes és áttekinthető mérési-

értékelési rendszer kidolgozása 

Éves munkaterv és tanmenetek 

elkészítése a bemeneti mérés 

eredményei alapján 

igazgató, 

munkaköz. 

vezetők, 

szaktanárok 

szeptember 

vége 

Egységes és áttekinthető mérési-

értékelési rendszer kidolgozása 

A központi mérések 

eredményeinek kiértékelése és 

a tanmenetek módosítása az 

eredmények tükrében 

szaktanárok, 

informatika 

tanárok 

folyamatos 

 Feladatbank összeállítása szaktanárok 
szeptembertől 

folyamatosan 

Az egyéni hiányosság alapján 

fejlesztés, szintre hozás 

Egyéni fejlesztési tervek 

elkészítése, a munka beindítása 
szaktanárok 

október 

végétől 

folyamatosan 

Egyéni fejlesztő foglalkozások 

beindítása 

Tanórai és tanórán kívüli 

tevékenység (differenciálás, 

egyéni és kiscsoportos 

korrepetálások, szakkör) 

szaktanárok 

október 

végétől 

folyamatosan 

A hozzáadott érték megismerése 

A bemeneti mérést követő 

kéthavonta ellenőrző 

matematikai mérés 

évfolyamonként 

szaktanárok 
novembertől 

folyamatosan 

A hozzáadott érték megismerése 

Kéthavonta munkaközösségi 

megbeszélés (a fő problémák 

feltárása) 

igazgató, 

munkaköz. 

vezető 

szaktanárok 

novembertől 

folyamatosan 

 Országos kompetenciamérés   

Egyéni kiértékelések 

Az országos mérést követően 

minél több háttérkérdőív 

visszaérkeztetése 

osztályfőnökök, 

szaktanárok 

2019. 

májustól 

 

Szövegértés 

A probléma gyökerét az alábbiakban látjuk: 

¶ Súlyos lemaradással érkeznek az általános iskolából a tanulók, közülük sokan tanulási 

nehézségekkel küszködnek, gyenge képességűek, a munkában hamar elfáradnak, nem 

kitartók. 
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¶ Többen halmozottan hátrányosak, egy részük nem hajlandó a fejlesztő 

foglalkozásokon részt venni. 

¶ A kompetenciamérés május végén van, négy óra komoly munkát, intenzív figyelmet, 

összpontosítást feltételez.  

¶ Sokan visszautasítják a munkát, tudva, hogy semmilyen értékelést nem kapnak, 

teljesítményük nem számít az év végi osztályzatba. 

 

 
 

A probléma megoldására tett javaslatok  

 

Pedagógiai célok és feladatok - tanári Felelős Határidő 

Bemeneti mérés minden tanév elején szaktanárok szeptember vége 

A kompetencia alapú oktatást segítő programcsomagok 

használata 
szaktanárok folyamatos 

Közös értékelési rendszer összehangolása, 

egységesítése 

igazgató, 

munkaköz. vezető 
szeptember vége 

A tanítási órák hatékonyabbá tétele, egyéni 

képességfejlesztés 
szaktanárok folyamatos 

A lemaradó, hiányzó gyerekek egyéni fejlesztése, 

korrepetálása 
szaktanárok folyamatos 

 
 
 

Pedagógiai célok és feladatok - tanulói Felelős Határidő 

Szövegértés fejlesztése – ez az alapja minden 

tantárgynak és az önálló tanulásnak 
szaktanárok folyamatos 

Állandó szókincsfejlesztés      szaktanárok folyamatos 

Értő olvasásfejlesztése a szöveg visszamondásával szaktanárok folyamatos 

Táblázatok, grafikonok értelmezése és készítése szaktanárok folyamatos 

Szövegalkotás a mindennapi élet területéről szaktanárok folyamatos 

Memóriafejlesztés – memóriajátékok beépítése a 

tanításba 
szaktanárok folyamatos 

Koncentrációfejlesztés – hasonlóságok, különbségek szaktanárok folyamatos 

Lényegkiemelés, vázlatírás, ok – okozati összefüggések 

gyakoroltatása 
szaktanárok folyamatos 

Önálló javítás, hibakeresés, önkritika és önértékelés 

fejlesztése 
szaktanárok folyamatos 

Drámajátékok alkalmazása szaktanárok folyamatos 

Probléma megoldó gondolkodás fejlesztése szaktanárok folyamatos 

Koncentráló képesség fejlesztése – a terhelés fokozatos 

emelése 
szaktanárok folyamatos 

A motiváció fejlesztése – kooperatív munkaformák 

alkalmazása 
szaktanárok folyamatos 

A haladás rendszeres mérése munkaközösség 2 havonta 
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A fenti terveink nem valósultak meg maradéktalanul. Az ok, hogy több óraadó tanár nem 

vette a fáradságot az említett feladatok feldolgozására, az egyéni bánásmód alkalmazására, a 

célok gyakorlati megvalósítására. 

8. fegyelmi helyzet:  

A 2019/2020-as tanévben fegyelmi tárgyalás nem volt, viszont több tanköteles kor feletti 

tanuló tanulói jogviszonyát kellett megszüntetni, mert túllépte a jogszabályban 

megfogalmazott 30 órás határt. 

9. Tanórán kívüli tevékenység, hagyományápolás 

iskolánkban 

Tanórán kívüli tevékenység 

 

A délutáni térítésmentes foglalkozások megfelelő órakerete biztosíthatja csak – hosszú távon 

– a felzárkóztatást és a tehetséggondozást. 

Tanulóink mindennapi munkáját különféle kulturális rendezvényekkel próbáljuk színesíteni. 

A tanévben az osztálykirándulások a vészhelyzeti előírások következtében elmaradtak.  Ebben 

a tanévben háttérbe kerültek a színházlátogatások, amelyek a kikapcsolódás mellett 

természetesen a nevelés fontos színterei is lehetnének. A színházzal való kapcsolattartás még 

mindig nem elég ahhoz, hogy kétoldali együttműködés alakuljon ki. 

 

A tanulmányi versenyeken elért eredmények 

 

Az elmúlt évben tanulóink részt vettek különböző tanulmányi, kulturális és sportversenyeken, 

elért eredményeik. Részletesen a munkaközösség-vezetői beszámolókban találhatók. 

 

Iskolánk jelentősebb rendezvényei, programjai: 

¶ tanévnyitó és tanévzáró ünnepély 

¶ ballagás (vírushelyzet miatt elmaradt)  
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¶ ünnepély a nemzeti ünnepeinken (október 23. és március 15.  (a második esetében a 

vírushelyzet miatt rádiós műsorban került megemlékezésre a történelemi esemény)) 

¶ szalagavató ünnepély 

¶ karácsonyi ünnepi műsor 

¶ megemlékezés 

V az aradi vértanúkról 

V a Magyar Kultúra Napjáról 

V a kommunista diktatúra áldozatairól 

V a holokauszt áldozatairól 

V a nemzeti összetartozás napjáról (vírushelyzet miatt elmaradt) 

V Rosti-napok, (vírushelyzet miatt részben elmaradt) 

V Az 1848-as forradalom és szabadságharc ünnepe 

V pedagógus nap (vírushelyzet miatt elmaradt) 

A fenti programjaink, rendezvényeink a tavaszi események kivételével a terveknek 

megfelelően zajlottak le. 

A szalagavató műsor a megszokott magas színvonalon, az Egyetem tornacsarnokában került 

megrendezésre. Ehhez az anyagi hátteret az idén a Rostisok Jövőjéért Alapítvány és a szülők 

hozzájárulása biztosította a Pedagógiai Programunk megvalósítására szánt keretből. Ugyan 

csak az alapítványunk finanszírozta a ballagók és a tanév végén jutalmazott tanulóink 

jutalomkönyveit. Köszönet az alapítvány kuratóriumának a segítségért. 

 

Köszönöm szépen a szervező pedagógusok és osztályfőnökök munkáját!  

 

Hagyományainkat az iskolai Diákönkormányzaton keresztül, illetve segítségével műveljük. 

10. Az iskolai Diákönkormányzat tevékenységének 

értékelése 

 

A 2019/20-es tanévben nem történt jelentős változás az iskolai Diákönkormányzat életében, 

Csereklei Lajos tanár kolléga lelkesen patronálja a diákokat. Magáénak érezte a feladatot, az 

osztályfőnökök segítségével sikeresen megoldottak mindent.  

A diákönkormányzat a tanév során a munkatervben előre egyeztetett feladatait és programjait 

teljesítette. A diákönkormányzat patronáló tanára biztosította az alapvető kapcsolatot az 
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iskolavezetés és a diákönkormányzat között. A kialakult jó kapcsolat remélhetőleg továbbra is 

fenntartható és közvetlen eszmecserét tesz lehetővé az iskolavezetés és a diákok között. A 

diákönkormányzat vezetősége aktívan vett részt az intézmény életében, a tanév során több 

alkalommal éltek véleménynyilvánítási jogukkal, segítették az intézmény döntéshozatalát, a 

mindennapi működését. 

Néhány területen – iskolai rend, fegyelem betartása, a rendezvényeken való részvétel 

növelése, stb. – szeretnénk, ha aktívabbá válna a DÖK, ebben számítunk a vezetőségre. 

Az önkormányzat megfelelő színvonalon látja el feladatait.  A következő tanévben az 

osztályfőnöki munka során továbbra is figyelni kell arra, hogy növendékeink éljenek a 

diákönkormányzati munka által nyújtott lehetőségekkel. 

Melléklet: Intézményi DÖK beszámoló 

 

12. Tankönyvellátás, a könyvtári munka értékelése 

Az iskolai könyvtár kettős feladatot lát el. Egyrészt ellátja a hagyományos könyvtári 

feladatokat, másrészt részt vesz a könyvtárhasználati ismeretek oktatásában. 

A hagyományos könyvtári feladatok a következők: 

¶ dokumentumokat gyűjt, feldolgoz, visszakereshetővé tesz, majd kölcsönöz, 

¶ karbantartja a már meglévő állományt, 

¶ tájékoztat igény szerint, 

¶ biztosítja a helyben olvasás lehetőségét, 

¶ folyamatosan tájékozódik a könyves és a könyvtári szakirodalomban, 

¶ kapcsolatot tart más könyvtárakkal. 

E feladatok ellátásának kiemelt célja az iskolában folyó oktató- és nevelőmunka kiszolgálása. 

Háttérbázisként biztosítania kell olyan korszerű dokumentumokat, amelyek a gimnáziumi 

tantárgyak tananyagához kapcsolódnak, a versenyekre való felkészüléshez szükségesek, 

illetve a pedagógusok számára szükséges szakirodalmat. Sajnos ezt a feladatot könyvtárosunk 

„kettős munkahelye miatt” egyre kevésbé látja el. 

A könyvtáros és a pedagógusok több éves támogató munkájának ellenére abban a helyzetben 

vagyunk, hogy diákjaink a könyvtárat egyre kisebb számban használják. Kisebb részük innen 

kölcsönzi a házi olvasmányokat, a versenyekhez szükséges szakirodalmat, a házi dolgozatok 

elkészítéséhez szükséges könyveket, és a személyes érdeklődésükhöz kapcsolódó könyveket 
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is, de az utóbbi időben a szépirodalom iránti érdeklődés is megnőtt, de a digitális források 

elsődleges információs forrássá léptek elő. A csökkenő számú kölcsönzés mellett egyre 

kevesebben töltötték itt a szabadidejüket leckét írva, folyóiratot olvasva, versenyre készülve.  

A könyvtáros mint tankönyvfelelős feladata az ingyenes tankönyvek eljuttatása az arra 

jogosult tanulók számára. 

A megvásárolt tankönyveket a könyvtár kezeli: külön nyilvántartásba veszi, kikölcsönzi a 

tankönyvfelelős által elkészített lista alapján, majd visszagyűjti. Ez a tanév elején, és a tanév 

végén jelentős munkát jelent.  

Sajnos ebben a tanévben továbbra is fél könyvtárosi státuszunk maradt.. A könyvtárosi munka 

sajnos visszafejlődik ilyen körülmények között. 

Fejlesztendő terület: 

¶ a könyvtári állomány további frissítése, az elavult tartalmú művek folyamatos 

lecserélése. 

melléklet: Könyvtári beszámoló 

13. Iskola - egészségügy 

Az iskola-egészségügyi tevékenységet az iskolaorvosok és az iskolai védőnő végzi, az ide 

vonatkozó jogszabályok és szakmai előírásoknak megfelelően. A védőnő tanév elején 

munkatervet készít, melynek megfelelően folyamatosan foglalkozik tanulóinkkal. 

A munkaterv tartalmazza azokat a feladatokat, amiket a gyerekek egészségének megőrzése, 

érdekében elvégez, valamint tartalmazza a kötelező vizsgálatok ütemezését. A feladatok 

ebben a tanévben is teljesültek, az erről szóló részletes beszámolót még nem kaptam meg. 

Iskolapszichol·gus 

Ebben a tanévben, iskolánkban heti egy napon két órában szakember állt a diákok 

rendelkezésére. Mivel intézményünkben igen sok lelkileg sérült gyerek van, ez az idő nagyon 

kevésnek bizonyult. Az osztályfőnökök segítségével előjegyzés alapján hosszú hetekre már 

nem lehetett bejutni a beszélgetésekre, annyi diáknak lett volna szüksége a lelki támaszra. A 

digitális munkarend alatt is folyamatosan működött a pszichológiai szolgáltatás Skype 

program segítségével.  
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14. Egyéb 

14.1. Rendk²v¿li esem®ny az iskol§ban 

Sajnos egy tanulónk az év folyamán a rossz társaságának köszönhetően megszökött otthonról, 

több alkalommal is rendőri keresés alatt állt. Év végére felügyelet alá került. Most még a 

sorsáról hatósági tárgyalások folynak. A tanév során az iskolában más rendkívüli esemény 

nem történt. Ez az előrelátó, gondos tervezésnek is köszönhető. Jóllehet tudjuk, hogy lehet 

olyan nem várt esemény, amelyre a legelőrelátóbban sem lehet felkészülni. Minden tanítási 

nap és minden iskolai program az előzetes terveknek megfelelően folyt le. 

Különleges esemény még az egész országra kiterjedő COVID-19-es járvány, amiről már más 

fejezetben szóltam. 

14.2. Kapcsolat a Sz¿lŖi Munkakºzºss®ggel 

A szülői munkaközösség vezetése ebben az évben is nehezen volt összehívható. A problémás 

helyzetekben az elmúlt évben bevált e-mailen való megkeresések eredményesebbnek 

bizonyultak. A tanév során adódó feladataikat kollégáink szervezésének köszönhetően 

elvégezték. 

A szülőkkel rendszeres kapcsolattartásra törekszünk, esetmegbeszélések, szülői 

fogadóórák, szülői értekezletek, közösen szervezett rendezvények formájában, amelyeken 

ebben az évben egyre többen vettek részt. Néhány osztályban a nehéz gazdasági helyzetre 

való tekintettel a szülők irodaszereket, nyomtatási papírt adományoztak az intézménynek. Ezt 

a kezdeményezést örömmel fogadtuk. Ezen a területen a szülői aktivitás növelésére kell 

törekednünk. 

Az alap²tv§nyunk – a Rostisok Jövőjéért Alapítvány– kuratóriuma az iskola és a tanulók 

támogatását az újra a régi megszokott pozitív hozzáállással végezte, az adminisztrációs 

problémák miatti hosszas zárlat után. Több alkalommal is segítették diákjainkat a Pedagógiai 

Programunkban megfogalmazott feladatok megoldásában. Az év folyamán több mint 50000 

Ft-támogatást kaptunk a Kuratórium támogatásával. Remélem a jövőben is tovább élvezhetjük 

a támogatásukat. 
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14.3. EllenŖrz®sek 

 Az intézményi belső ellenőrzés, értékelés tapasztalatai 

Az intézményben a belső ellenőrzés a helyi szabályozásnak megfelelően működött. Az 

ellenőrzések vezetői szinten kevésbé tudtak általánosak lenni, inkább az aktuális problémák 

miatt történt óralátogatás több alkalommal. Örömteli lenne, ha a munkaközösség-vezetők és 

az iskolavezetés tagjain kívül többen bekapcsolódnának az óralátogatásokba, ami nagyon 

jelentős eredmény lenne az egymás munkájának jobb megismerése terén.  

15. A jºvŖ tan®vben elŖtt¿nk §ll· feladatok 

 

¶ Az iskola tanulói létszámának növelése. 

¶ Az eredményes oktatás – nevelés folyamatának elmélyítése. 

¶ Stabil főállású tanári kar megnyerése. 

¶ A „második esély” gondolat továbbvitele mindennapi munkánkban. 

 

P£M feladatok: 
Az Oktatási Hivatal a 2020 évi minősítési tervbe felvette: 

Tibold Liliána Katalin   gyakornok –pedagógus I (áthelyezett minősítés) 

minden még ped.I-ben lévő kolléga minősítésre jelentkeztetése 

 

Feladat a kollégák eredményes minősítésének támogatása. 
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Záró gondolatok 

 

Kinevezésem második harmadik éve után úgy érzem, hogy az előzőekben kialakított 

feszültségektől mentes légkör továbbra is fennmaradt, amelyben, pedagógus, technikai 

dolgozó szívesebben tette a dolgát. Csak a beszámolók összegzése, részletes felsorolásai 

mutatják, hogy ezekben a hétköznapokban mi mindenre jutott idő, mi mindent végeztünk. A 

közösségünk igazi csapatmunkát végzett, amely munka keretében mindenki támogatott az 

egyre nehezedő körülmények között is a közös iskolai célok elérése terén. Sikeresen vittük 

vizsgára diákjaink nagy részét.  

Diákjaink nem a legkiemelkedőbb képességű tanulók, de van közöttük kiváló sportoló, 

művész. Fontos, hogy mi minden tanulónkban meglássuk, a benne megbúvó, nem igazán a 

tudásra vágyó, inkább szeretetre éhes, segítségre váró gyermeket. Belőlük tudunk erőt 

meríteni, és folytatni munkánkat!  

Köszönöm minden kollégának, hogy a maga részéről hozzátett egy részt ahhoz a 

fogalomkörhöz, amit együttesen a Rosti Iskolának hívunk! 

A nyári szünetet mindenki használja ki a feltöltődésre, pihenésre, hogy megújult erővel 

folytathassátok azt a közösen elkezdett munkát, ami az iskolánk fennmaradásának záloga. 

 

Kérem a tantestületet beszámolóm megtárgyalására, elfogadására! 

 
 

Dunaújváros, 2020. július 02. 
 

 

 
Rajnai István 

igazgató 

 

A 2020. július 02-án megtartott nevelési értekezleten a tantestület megismerte, 

megvitatta az év végi beszámolót, majd egyhangúan elfogadta. 
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MELLÉKLETEK: 

Az osztályfőnöki munkaközösség évvégi beszámoló 

2019/2020 

K®sz²tette: 

Szekeres Istv§n 

munkakºzºss®g-vezetŖ 

 

 

 

Tagok: 

Csereklei Lajos, Gerendai Dalma, Kasz§s Zsolt, Kov§cs Krisztina, ¦veges Aranka, Szekeres 

Istv§n 

 

 

C®lok: 

Å a nevelŖmunka hat®konys§g§nak nºvel®se 

Å az oszt§lyfŖnºki feladatkºr h§rom csoportba sorol§sa: nevel®si, szervez®si, 

adminisztr§ci·s feladatok 

Å az oszt§lyfŖnºki feladatok elhelyez®se a nevelŖmunk§ban 

Å ºsszehangolt, akt²v mŤhelymunka az oszt§lyfŖnºkºk ®s az egy oszt§lyban 

tan²t· szaktan§rok kºzºtt 

Å megval·s²that· c®lok, feladatok kitŤz®se, ill. annak ellenŖrz®se 

Å egys®ges nevel®si elvek megfogalmaz§sa, ®s azok megval·s²t§s§ra val· 

tºrekv®s 

Å az iskola ®s a sz¿lŖk kapcsolat§nak szem®lyesebb® t®tele 

Å egym§s seg²t®se, kooper§l§s 

A 2019/2020-as tan®v elsŖ f®l®vben elv®gzett munk§i: 

Å az oszt§lyfŖnºki tanmenetek ºssze§ll²t§sa 

Å sz¿lŖi ®rtekezletek tart§sa 

Å seg²tŖ r®szv®tel a g·lyaavat· lebonyol²t§s§ban 

Å seg²ts®gny¼jt§s az adminisztr§ci·s teendŖk, szervez®si, koordin§ci·s feladatok 

ell§t§s§ban, valamint a kºzvetlen nevelŖmunk§ban 

Å egy¿ttmŤkºd®s a szaktan§ri munkakºzºss®gekkel, di§kºnkorm§nyzattal, sz¿lŖi 

munkakºzºss®ggel 
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Å a Ăt®mahetekò programsorozat ñfenntarthat·s§giò t®mah®t iskolai szintŤ 

tervez®s®ben, lebonyol²t§s§ban val· kºzremŤkºd®s, ®s az ezzel kapcsolatos, 

oszt§lyfŖnºki tanmenetbe is illeszthetŖ feladatok szervez®se.     

Å az ®v ¿nnepeirŖl val· megeml®kez®s 

Å iskol§nk hagyom§nyainak Ŗrz®se, folytat§sa, ill. ¼j hagyom§nyok teremt®se. 

Å versenyek, vet®lkedŖk szervez®s®ben ®s lebonyol²t§s§ban val· r®szv®tel 

Å kºzremŤkºd®s iskolai ®s iskol§n k²v¿li programok szervez®s®ben (rosti h®t, 

kºlt®szet napja, sportnap, eg®szs®gnap, kir§ndul§sok, idegen nyelvi versenyek, 

kar§csony, sz²nh§zl§togat§s, ballag§s stb.) 

Å a h§zirend hi§nyz§ssal ®s doh§nyz§ssal kapcsolatos szab§lyainak egys®ges 

®s kºvetkezetes betartat§sa 

Å az oszt§lyfŖnºki munka hat®konys§g§nak nºvel®se, hangs¼lyt fektetve a 

nevelŖmunk§ra, ®s a naprak®sz adminisztr§ci·ra 

Kiemelt feladatok: 

¶ tºreksz¿nk arra, hogy az ®v folyam§n felmer¿lŖ probl®m§kat, elk®pzel®seket, 

adott szitu§ci·kat a munkakºzºss®g tagjai megbesz®lj®k egym§ssal, az adott 

oszt§lyban tan²t· tan§rokkal. 

¶ kiemelt t®m§ink ebben a tan®vben: a kºrnyezettudatos szeml®let kialak²t§sa, a 

konfliktuskezel®s, az agresszi· megelŖz®s, az eg®szs®gtudatos viselked®s. 

¶ helyzetfelt§r§s az egyes ®vfolyamokon (vesz®lyeztetett ®s h§tr§nyos helyzetŤ 

tanul·k).  

¶ megk¿lºnbºztetett figyelmet ford²tunk az SNI-s ®s BTM-es tanul·k fejleszt®s®re 

®s a tehets®ggondoz§sra. 

¶ a kºzºss®gi szolg§lat teljes²t®s®nek figyelemmel k²s®r®se, seg²t®se. 

¶ az iskola honlapj§nak folyamatos aktualiz§l§sa 

A munkakºzºss®gi ®rtekezletek programja: 

Ćlland· t®m§k: 

¶ igazgat·i, igazgat·helyettesi t§j®koztat·k 

¶ az elm¼lt idŖszak ®rt®kel®se 

¶ a kºvetkezŖ idŖszak feladatainak megbesz®l®se 

¶ a kºzºss®gi szolg§lat dokument§l§sa 

A tan®v tennival·i h·napokra lebontva 

Ćlland· tennival·ink: 

¶ adminisztr§ci·s feladatok ell§t§sa: 

¶ az e-napl· vezet®se ï hi§nyz§sok, k®s®sek, ®rdemjegyek be²r§sa (t§rgy h· 

v®g®ig),  

¶ ellenŖrzŖk vezet®s®nek ellenŖrz®se (esed®kes h· 5-ig),  

¶ jutalmaz· ®s fegyelmezŖ int®zked®sek be²r§sa,  

¶ rendszeres inform§ci·csere az oszt§lyban tan²t· koll®g§kkal,  

¶ a felmer¿lŖ probl®m§k halad®ktalan orvosl§sa az ®rintettek bevon§s§val. 

Elv®gzett feladatok: 

Szeptember (felelŖsºk: oszt§lyfŖnºkºk) 

¶ 09.02 tan®vnyit· ¿nneps®g (felelŖs: Tibold Lili§na) 

¶ tanul·k szem®lyes adatainak ellenŖrz®se; 
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¶ bizony²tv§nyok beszed®se 

¶ ellenŖrzŖk kioszt§sa, kitºltet®se a tanul·kkal; 

¶ tºrzslapok megnyit§sa (indul· ®vfolyamoknak 09.27-ig); 

¶ D¥K-tagok megv§laszt§sa; 

¶ a h§zirend ismertet®se, megbesz®l®se, a tudom§sul v®tel al§²r§sa di§konk®nt ®s 

gondviselŖkk®nt 

¶ tanmenetek elk®sz²t®se, lead§sa (09.13-ig); 

¶ oszt§lyterem rendez®se; 

¶ tan§ri ¿gyelet megszervez®se; 

¶ kºzºss®gi szolg§lat megszervez®se iskolai szinten a szept. 20-i takar²t§si 

vil§gnap alkalm§b·l (az iskola udvar§nak, kºrlet®nek rendbet®tele ï felelŖs: 

Kissn® Kov§cs Val®ria) 

¶ sz¿lŖi ®rtekezlet megtart§sa (09.12. 16:00). 

Okt·ber 

¶ zenei tot·, vet®lkedŖ szervez®se a zenei vil§gnap alkalm§b·l (felelŖs: Szekeres 

Istv§n); 

¶ megeml®kez®s az aradi v®rtan¼kr·l, az 1956-os szabads§gharcr·l (r§di·mŤsor - 

felelŖs: Gerendai Dalma); 

¶ elŖk®sz¿letek a szalagavat·ra (t§ncpr·b§k ¿temez®se: felelŖs: B§lint Judit); 

¶ p§lyav§laszt§si kºrk®p 2019. c²mŤ ki§ll²t§son val· r®szv®tel. (felelŖs: B§lint Judit) 

November 

 szalagavat· helysz²n keres®se, szerzŖd®skºt®s (felelŖs: Kasz§s Zsolt igh.) 

¶ szalagavat·ra megh²v·k ®s szalag rendel®se (felelŖs: Szekeres Istv§n); 

¶ szalagavat· t§ncpr·b§inak elkezd®se (felelŖs: B§lint Judit); 

¶ Rosti P§l s²rj§nak gondoz§sa; az eml®kt§bla megkoszor¼z§sa (felelŖs: Csereklei 

Lajos); 

December 

¶ dec.02. az AIDS elleni vil§gnapr·l megeml®kez®s (teszt, plak§tok oszt§lyonk®nt -  

felelŖs: Kissn® Kov§cs Val®ria); 

¶ ²r§sbeli ®rtes²t®s a lehets®ges buk§sokr·l (felelŖsºk: oszt§lyfŖnºkºk); 

¶ a szalagavat· b§l mŤsorterv ºssze§ll²t§sa (felelŖs: B§lint Judit); 

¶ adventi elŖk®sz¿letek, szem®lyes aj§nd®kok kisorsol§sa, Tibold Lili§na); 

¶ dec.12. a v§rosi ĂAdventi Forgatagò mŤsorban val· r®szv®tel (felelŖs: B§lint 

Judit); 

¶  oszt§lykar§csony megrendez®se (felelŖsºk: oszt§lyfŖnºkºk); 

¶ az iskolai kºzºss®gi terek ¿nnepi dekor§ci·j§nak elk®sz²t®se (felelŖsºk: 

oszt§lyfŖnºkºk); 

¶ iskolai szintŤ kar§csonyi mŤsor december 20. (a tan§ri kar ®s a di§kok 

szerepl®s®vel.) 

¶ iskolai szintŤ vet®lkedŖ december 20. 

¶ helyez®sek: 9.a, 10.a, 11.a, 12.a 

¶ a 9. ®vf. avat§sa, fogadalomt®tel (szervezŖ: 10a) 
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Janu§r 

¶ a tanul·k I. f®l®vi tanulm§nyi eredm®nyeinek ®rt®kel®se (felelŖsºk: 

oszt§lyfŖnºkºk) 

¶ a magyar kult¼ra napja megeml®kez®s (felelŖs: Tibold Lili§na) 

¶ f®l®vi ®rtes²tŖk meg²r§sa, kioszt§sa (felelŖsºk: oszt§lyfŖnºkºk) 

¶ f®l®vi sz¿lŖi ®rtekezlet megtart§sa 

¶ szalagavat· pr·b§k 

¶ Sz®kesfeh®rv§ron az Implom J·zsef megyei helyes²r§si versenyen vett r®szt 

iskol§nk egyik tanul·ja, ahol 7. helyez®st ®rt el. Felk®sz²tŖ tan§ra Kasz§s Zsolt 

volt. 

¶ 01.24-ig megtºrt®nt az I. f®l®v tanulm§nyi eredm®nyeinek ki®rt®kel®se, a jegyek 

lez§r§sa. 

Febru§r 

¶ szalagavat· 

¶ a kommunizmus §ldozatainak napja mŤsor 

¶ v®gzŖsºk fot·z§sa 

M§rcius 

¶ Rosti nap vet®lkedŖkkel, versenyekkel 

¶ m§rcius 15-ei mŤsor 

¶ §t§ll§s online tan²t§si rendre 

 

Az online tan²t§si rend fŖ pill®re a Kr®ta rendszer ®s a Google Classroom volt. A tan§ri kar 

egys®ges²tette a digit§lis oktat§s rendj®t, ²gy egy fel¿leten kºnnyen kºvethetŖ volt minden 

inform§ci·, tananyag, feladat, ®rt®kel®s ®s dolgozat.  

Hirtelen jºtt a digit§lis §t§ll§s. A di§kok IKT felszerelts®ge nagyon erŖs sz·r§st mutatott, 

sokuknak csak egy mobiltelefon §llt rendelkez®sre ebben az idŖszakban. Az 

oszt§lyfŖnºkºkre nagy teher nehezedett, szem®lyre szabottan seg²tettek. J· lett volna, ha 

p®nteken reggel kihirdetik az otthoni munk§ra §t§ll§st. Sokkal jobban felk®sz²thett¿k volna az 

oszt§lyainkat. 

Az oszt§lyfŖnºki feladatokat E-mailen, Facebook csoportokon, Messenger csoportokon, 

telefonos kapcsolatokon kereszt¿l tett®k m®g hat®konyabb§ az oszt§lyfŖnºkºk. A tanul·kkal, 

sz¿lŖkkel ®s koll®g§kkal egyar§nt tartott§k a kºzvetlen kapcsolatot.  

Az iskolal§togat§si korl§toz§s felold§sa ut§n kiscsoportos felz§rk·ztat· ®s sz·beli ®retts®gi 

felk®sz²tŖ foglalkoz§sokat is tartottunk az online tan²t§s mellett. 

N®h§ny tanul· kºzºss®gi szolg§latot is v®gzett online korrepet§l§si tev®kenys®ggel. A 

kºzºss®gi szolg§latokat a Kr®ta rendszerben rºgz²tett¿k. 
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Az ²r§sbeli ®retts®gi zºkkenŖmentesen, nyugodt kºr¿lm®nyek kºzºtt zajlott. Az ²r§sbeli 

eredm®nyeket minden tanul· megtekintette. A j§rv§nyhelyzetre kiadott eg®szs®g¿gyi 

aj§nl§sokat betartottuk.  

A sz·beli ®retts®gin n®h§ny tanul·nak jav²tani kellett az eredm®ny®n. A ballag§si ¿nneps®get 

banketten szŤk kºrben tartjuk. A tariszny§k §tad§sa is ekkor tºrt®nik. 

A tan®vz§r· ®rtekezletet megtartottuk. A bizony²tv§nyok ®s a tºrzslapok elk®sz¿ltek. 

Duna¼jv§ros, 2020. j¼nius 22. 

 

 

 
Szekeres Istv§n 

mk-vezetŖ 
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Természettudományi munkaközösség 

2019/2020-ŀǎ ǘŀƴŞǾ 

 

A 2019-2020- as tanév legmeghatározóbb történése, hogy 2020. március 16-tól a tanév végéig a 

tanítás online zajlott. Mivel a bejelentés pénteken este történt, így sajnos nem lehetett előre egyeztetni 

az elérhetőségek módjait, illetve tankönyvek, munkafüzetek az iskolában maradhattak. Ezek után 

viszont kisebb-nagyobb zökkenőkkel sikerült teljesíteni az évet.  

A matematika mindig a legnehezebben tanulható tantárgynak számít, így a módszerek megválasztása 

itt nagyon fontos volt. Szakály Józsefné a 9. és 10. évfolyamnak youtube videókat készített az órákra a 

tankönyv alapján, amiket több csatornán át (facebook, kréta faliújság és házi feladat) osztott meg a 

tanulókkal. A számonkéréshez, házi feladathoz a redmentát használta. Szmodics László a 11. és 12. 

évfolyamnak a krétán keresztül juttatta el a feladatokat, a válaszok többféle módon és csatornán 

jutottak vissza. Év végén többen szóban (már az iskolában) is számot adtak tudásukról.  

Biológiából, földrajzból, fizikából és kémiából összefoglalva a következőket lehet elmondani:  

- classroom, mint érintkezési felület 

- redmenta új anyag feldolgozására és számonkérésre 

- learning apps feladatai gyakorlásra 

- okostankönyv 

- kréta: probléma a kis tárhely,  

- egyéb könyvek, tankönyv, munkafüzet 

- beadandó fényképgyűjtemény 

- videók: ezen tantárgyak esetében nagyon jól használható anyagok találhatók a 

youtubon, mozaweben, stb. 

- érintkezési csatornák: kréta, email, messenger és facebook, viber, telefon 

Testnevelésből volt a legsajátosabb a helyzet, hisz ott a gyakorlat a meghatározó. Mint a 

testnevelők általában, Csereklei tanár úr is próbálta segíteni a tanulókat abban, hogy a 

bezártságban milyen lehetőségeik vannak a mozgásra. Ezt videókkal, képekkel, leírásokkal 

segítette. Most jutott idő az elméleti anyag feldolgozására is. Házi feladatokként pl. a kézi-és a 

kosárlabda szabályait; az újkori olimpiák dátumait és helyszíneit; a férfi tízpróba, a női hétpróba 

és a triatlon felépítését; a sárkányhajózást kellett bemutatni. A feladatot a krétán keresztül juttatta 

el a tanulókhoz, de a dolgozatot választható formában és sokféle csatornán keresztül lehetet 
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visszajuttatni. Tapasztalatai szerint a tanulók meglepően jól fogadták az új helyzetet, az 

érdekességek utáni keresgélés talán kicsit elterelte a figyelmüket a nehezebb tantárgyaktól. 

Az informatikának megint sajátos volt a helyzete, ott könnyebb volt átállni az online módra. A 

classroom és a kréta felületén keresztül zajlott a kapcsolattartás. A tanárok próbálták megtanítani a 

tanulóknak, hogy a telefonnal is meg lehet oldani bonyolultabb feladatokat. Tapasztalatok:  

- A digitális eszközök nagy szórással álltak a tanulók rendelkezésére, ami a munkát 

nagyon megnehezítette főleg az első napokban. Pl. a redmenta feladatok telefonon 

sokkal nehezebben oldhatók meg, mint laptopon, így az időkorlát beállítása nehéz 

volt; voltak programok, amit nem mindenki tudott letölteni a gépére; nem olvasható 

minőségben érkeztek meg a fotók stb.  

- Mind a diákok, mind a tanárok számára egészségügyi gondokat is okozott a sok 

számítógép előtti ülés (szemromlás, fejfájás, hátfájás stb.). 

- Az időbeosztás kialakítása nehéz volt mindkét fél részére (8-tól fél kettőig, nem fért 

bele minden az időbe egyik részről sem) 

- Mivel a tanulók sok tudást szereznek meg az órán, ennek hiánya sokkal több 

időráfordítást igényelt tőlük (s persze a tanároktól is), s minden órára készülni kellett, 

ezért tűnt sokkal többnek a tananyag. A tanulóknak meg kellett tanulniuk a 

feladataikat rendszerezni, s a tanároknak pedig az a tananyag realizálását, hogy a 

kevesebb néha több.  

- A diákok igényelték a személyes buzdítást, tehát célszerű volt a személyre szabott 

válasz. 

- Voltak tanulók, akiknek jót tett az új rend (nem kellett korán kelni pl.), s precízen 

dolgoztak, míg másokat nem érdekelt a tanulás, szünetként élték meg ezt a néhány 

hónapot. Velük sok gondja volt a szaktanároknak és az osztályfőnököknek is. 

- Rengeteg anyag és új megközelítés gyűlt össze a jövő évekre, melyeket használni lehet 

és kell is (az esti tagozatosoknál, a magántanulóknál, a tartósan távollevőknél 

valószínűleg sokkal hatékonyabb lehet ez a mód). 

Az év végi eredmények tekintetében a félévi eredményekhez képest javulás figyelhető meg, a bukások 

száma minimális. A legtöbb tanuló jól felmérte, hogy mit kell teljesíteni a kívánt eredmények 

eléréséhez.  

Az érettségi vizsgák szempontjából sem volt szerencsés a kialakult helyzet, legrosszabb talán a 

bizonytalanság volt (hogyan, mikor, milyen követelményekkel lesz lebonyolítva a vizsga). A 

választható tárgyakból az érettségi szándékok felmérése még szeptemberben megtörtént. 
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Informatikából, biológiából többen, testnevelésből és földrajzból kevesebben jelezték 

vizsgaszándékukat. A vizsgázni szándékozó tanulók év eleje óta járhattak tárgyi előkészítőkre, de 

sajnos többen nem mindig élnek a lehetőséggel.  

A felkészítés folyamatos volt a különleges viszonyok közepette is, a tanulók próbálták a 

feladatokat időre teljesíteni, ami kisebb-nagyobb problémákkal ugyan, de sikerült is. Videókkal, régi 

érettségi feladatokkal történt a felkészítés, az írásbeli és szóbeli kommunikáció rendszeresen zajlott, és 

amint lehetőség volt rá, az iskolában személyes konzultációk is létrejöttek.  Egyes tárgyakból 

próbaérettségire is sor került, jelentősége nyilván inkább a gyakorlás volt, a tényleges tudást nem 

mutatta hitelesen. Az érettségi vizsgát mindenki megkezdte. Földrajzból és informatikából az írásbelije 

mindenkinek elérte a minimális szintet, de biológiából 4 ember néhány ponttal kevesebbet teljesített, 

így nekik szóbelivel kellett elérniük az elégségest.    Matematikából sajnos csak kevés ember tudta 

teljesíteni elsőre a 25%-ot,15-en lehetőséget kaptak a szóbeli javításra, míg 6 főnek javítóvizsgát kell 

tennie. A matematika szóbeli vizsgára már összeszedettebben érkeztek a tanulók, s egy tanuló 

kivételével sikerült is nekik a vizsga.   

Testnevelésből egy tanuló emelt szinten, 3 közép szinten vizsgázott eredményesen, 

rendhagyóan szóban. 

A második félévre tervezett programok jelentős része elmaradt, valamelyik véglegesen, míg 

másokat csak őszre helyeztek át (a Fenntarthatósági Témahetet 2020. október 5-9. közé). A Föld 

napjára online viszonyok között is felhívtuk a figyelmet. 

A tavaszra tervezett programok közül csak a Rosti nap rendezvényei valósultak meg, de már 

azok sem a tervezett módon. Ezen szerettünk volna ráhangolódni azokra a neves évfordulókra, melyek 

ebben az évben lesznek (a város alapításának 70. évfordulója, Rosti Pál születésének 190. 

évfordulója). Így szerény keretek között, iskolán belüli programokkal és feladatokkal, s Rosti Pál 

sírjának rendbetételével töltöttük a napot. 

Jelentkeztünk a katasztrófavédelmi és a Kis biológusok versenyre is, de sajnos ezekkel sem 

tudták a tanulók közösségi szolgálati óráikat növelni. 

A Net-fit felmérés megkezdődött, a végzős tanulóknál teljesen le is zajlott, de az eredményeket nem 

kellett már feltölteni a rendszerbe. 
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Egyéb tevékenységek:  

Augusztusban, januárban és áprilisban az írásbeli és szóbeli javító, különbözeti és osztályozó 

vizsgák lebonyolítása megtörtént.   

Szeptember végén tanulóink részt vettek a város által szervezett környezetvédelmi 

programsorozaton szemétszedéssel, illetve a 9.a osztály ellátogatott az Önkormányzat 

Környezetvédelmi Osztálya által szervezett nyílt napra, ahol sokféle tapasztalatot szerezhettek.   

Október elsejére, a zene világnapnapjára Szekeres István tanár úr állította össze a kérdéssort. 

December elsején, az AIDS világnapján minden osztályban külön foglalkoztunk a betegség 

történetével, megelőzésével és kezelhetőségével.   

December 7-én kreatív tanítási napot tartottunk, melynek megszervezésében és lebonyolításában a 

munkaközösség tagjai is sokat segítettek. Ilyenkor mindig próbálunk olyan tevékenységeket kitalálni, 

mellyel a tanulók egymással és a tanárokkal is kicsit másabb keretek között találkozhatnak.  

Az iskola focicsapata két városi szervezésű megmérettetésen vett részt, októberben és decemberben a 

Centrum kupán. Csereklei tanár úr és néhány diák a lábtoll-labda bajnokságon megfigyelőként jelent 

meg, hogy mennyire lehetne színesebbé tenni az órákat ezzel a mozgásformával. Így is sokféle 

tevékenységet folytatnak a gyerekek, pl. pingpong, kerékpározás, úszás és játék az Élményfürdőben, 

konditermi erősítés. 

Mivel a diákönkormányzat segítője Csereklei Lajos, így a munkaközösség is próbálja őt segíteni 

(karácsony előtt segítettünk az adventi programok szervezésében és lebonyolításában, pl. adventi 

naptár készítésében, az iskola díszítésében, a karácsonyi műsorban).  čral§togat§sok: Óralátogatáson 

a  9.a, 10.a  és 12.a osztályokban voltam, mint kezdő és kimenő évfolyamoknál. Tapasztalataim szerint 

az órákon nyugodt légkör uralkodik, a tanárok változatos módszerekkel próbálják átadni és megértetni 

az anyagot, élvezetesebbé tenni az órát.  

Az év folyamán folyamatos tevékenységek:  

A matematikai kompetencia fejlesztésére folyamatosan szükség van az egyéb természettudományi 

tárgyak kapcsán is. Erre fokozottan figyelünk.  

- Szöveges feladatok megoldatása, szövegértések íratása más tárgyakból is 

- Lényegkiemelés gyakoroltatása, rutinná tétele  

- Ábrák és grafikonok elemzése, önálló szerkesztése 

- Életszerű problémák, feladatok megoldatása (pl. számoljuk ki egy esküvői ebéd 

anyagszükségletét, népsűrűség számítása, stb) 
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- tanórákon rendszeresen a régebbi kompetencia feladatsorokból kiválasztott feladat 

megoldása. 

Tanórák menetébe beépíteni az éppen aktuális, de iskolai szinten nem tartott világnapokhoz 

kapcsolódó információkat (Víz világnapja, Nemzetközi Vöröskereszt napja stb.), a mindennapok 

történéseit és cselekvéseit kapcsolni az órai tananyaghoz. 

A közösségi szolgálati órák gyűjtéséhez lehetőségek ajánlása. 

Korrepetálások, előkészítők és felzárkóztató foglalkozások 

  

 
Dunaújváros, 2020. június 22.                 Kissné Kovács Valéria  

       munkaközösség-vezető 

 

 

 

Munkaközösségi értekezlet 

2020. június 22. 

Jegyzőkönyv 

Jelenlevők:  Csereklei Lajos 

Gerendai Dalma 

Kissné Kovács Valéria 

  Szekeres István 

 

Mk. vez.: A munkaközösségi beszámoló ismertetése 

Felvetődő problémák a tanév során:  

- a digitális eszközök sokszínűségéből fakadó gondok 

- időzavar mind a tanulók, mind a tanárok részéről 

- a jövőre vonatkozó tapasztalatok 

- érdekes történések az otthoni tanulásról 

- jó volt a sok elérhetővé vált segédanyag 
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- a tankönyvek évről évre kicsit változnak, így a könyvtári könyvek és a kapcsolódó 

munkafüzetek használata nehézséget jelent, nem mindig vannak összhangban 

Összegzés: jók a modern eszközök, de a tanulóknak szüksége van a tanárokkal való közvetlen 

kapcsolattartásra, az élő beszédre. 

 

 

 
Dunaújváros, 2020. június 22.                 Kissné Kovács Valéria  

       munkaközösség-vezető 
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Humán - Nyelvi Munkaközösség 

2019/2020-as tanév  

Beszámoló 

 

Tagok:  

Munkaközösségünk főállású tagjai: Gerendai Dalma (történelem), Kaszás Zsolt (magyar 

nyelv és irodalom, mozgókép és médiaismeret), Kovács Krisztina (angol nyelv), Szekeres 

István (ének-zene), Tibold Liliána (magyar nyelv és irodalom, etika), Üveges Aranka (német 

nyelv), Bálint Judit (dráma és tánc). Óraadóként: Móder Rezső (rajz és vizuális kultúra), 

 

Feladataink: 

A későbbi tanulmányokhoz szükséges és a mindennapi életben használható tudás átadása; 

Az anyanyelvhez, nemzeti kultúrához, népünk múltjához való viszony megalapozása; 

Az idegen nyelvi ismeretek gyarapítása;  

A közös szakmai munka folytatása iskolánk többi munkaközösségével. 

 

Teljesítések: 

Az éves munkaterv alapján az alábbi feladatokat teljesítettük a tanévben:  

 

¶ Szeptember 

A tanévnyitó ünnepséget diákjaink közreműködésével kis műsorral színesítettük (felelősök: 

Tibold Liliána, Szekeres István). 

Elkészültek a tanmenetek, melyeknek leadási határideje 09.15. volt. 

Megtörtént a 9. évfolyamosok idegen nyelvi felmérése a csoportbontáshoz (felelősök: Üveges 

Aranka, Kovács Krisztina). 

Kovács Krisztina tanárnő meghirdette a városi angol nyelvi fordítóversenyt.  

¶ Október 

Zenei vetélkedő keretében emlékeztünk meg a Zenei Világnapról (felelős: Szekeres István).  

Az Aradi vértanúk tiszteletére Tibold Liliána és Szekeres István szerkesztett rádiós műsort, és 

Gerendai Dalma tanárnő rendezett kiállítást.   

Az 1956-os Forradalomról a klubban ünnepi műsor keretében emlékeztünk meg (felelős: 

Tibold Liliána).  

Megtörtént a városi angol nyelvi fordítóverseny értékelése, az eredmények kihirdetése 

(felelős: Kovács Krisztina).  

Tibold Liliána tanárnő városi szövegértési versenyt szervezett.   

¶ November  

A dunaújvárosi Pályaválasztási Kiállításra az iskolánkat bemutató pavilon elkészítésében 

segédkeztünk, tanulóink zenés-táncos-énekes műsorral is felléptek (felelősök: Bálint Judit, 

Kaszás Zsolt). 

Iskolánk diákjai (3 fő) megyei szavalóversenyen vettek részt. Felkészítő tanáraik: Tibold 

Liliána, Kaszás Zsolt. 

Megkezdődtek a szalagavató előkészületei: műsorterv, táncpróbák (felelős: Bálint Judit). 
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A Gólyaavatót osztályok közötti vetélkedővel kötöttük össze. A program szervezését és 

lebonyolítását munkaközösségünk tagjai az Osztályfőnöki Munkaközösség tagjaival közösen 

végezték.  

 

¶ December  

Országos angol műfordító versenyen (Kecskemét) vett részt iskolánk egyik tanulója, 

felkészítő tanára Kovács Krisztina tanárnő volt.  

A városi Adventi Forgatag rendezvényen diákjaink zenés-táncos műsorral léptek fel (felelős: 

Bálint Judit).  

Megkezdődött az I. féléves tanulmányi eredmények áttekintése, egyeztetés a javítás 

lehetőségéről a diákokkal, bukásértesítők jelzése az osztályfőnökök felé.  

Az iskolai karácsonyi ünnepség műsorában, amelyet Tibold Liliána tanárnő állított össze, 

munkaközösségünk tagjai szereplőként közreműködtek. 

¶ Január  

A Magyar Kultúra Napjáról rádiós műsor keretében emlékeztünk meg (felelősök: Tibold 

Liliána, Szekeres István). 

Székesfehérváron az Implom József megyei helyesírási versenyen vett részt iskolánk egyik 

tanulója, ahol 7. helyezést ért el. Felkészítő tanára Kaszás Zsolt volt. 

01.24-ig megtörtént az I. félév tanulmányi eredményeinek kiértékelése, a jegyek lezárása.  

¶ Február  

02.07-én a Szalagavató ünnepség került megrendezésre iskolánk tanulóinak műsoros 

közreműködésével (felkészítők és felelősök: Bálint Judit, Kaszás Zsolt, Tibold Liliána). 

02.14-én angol nyelvből ECL próba nyelvvizsgán vett részt két 12. évfolyamos diákunk az 

iskolai alapítvány anyagi támogatásával. Felkészítőjük Kovács Krisztina tanárnő volt. 

02.24-én rádiós műsor keretében emlékeztünk meg a kommunizmus áldozatairól (felelősök: 

Gerendai Dalma, Szekeres István). 

Február második felében négy diák a 10-11-12. évfolyamból részt vett a „Trianon 100” 

elnevezésű online vetélkedőn Gerendai Dalma tanárnő felkészítésével. 

¶ Március  

Márc. 13-án került sor a Rosti-nap megrendezésére, melynek keretén belül osztályok közötti 

játékos vetélkedők, ügyességi versenyek és sportfeladatok megoldása várt a diákokra.   

Ezen a napon történt a márc. 15-i megemlékezés is, mely osztálykeretek között zajlott, s a 

Bálint Judit tanárnő által összeállított, a szabadságharchoz köthető zenefelismerő vetélkedővel 

és rádiós ünnepi műsorral (felelősök: Tibold Liliána, Szekeres István) egészült ki. 

Iskolánk néhány tanulója Gerendai Dalma tanárnő irányításával részt vett az Országos 

Középiskolai Fotópályázaton, amelyre Trianonnal kapcsolatos és/vagy egy szabadon 

választott témával lehetett benevezni. 

¶ Április-Május 

A rendkívüli helyzetre való tekintettel elmaradtak a tervezett események. Különböző online 

fórumokon, oktatási felületeken (Classroom, Redmenta, Kréta, Facebook, Youtube-csatornák, 

Videó-chet, messenger) gördülékenyen zajlott a tanítás, a végzősök érettségire felkészítése, a 

tanulókkal, szülőkkel és kollégákkal való kapcsolattartás.  
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A Holokauszt emlékére Gerendai Dalma tanárnő videót küldött valamennyi osztály facebook 

oldalára. 

Májusban gond nélkül lezajlottak az írásbeli érettségik, és június elején a felmenő 

évfolyamokon az osztályozó vizsgák. 

¶ Június  

Az osztályozó értekezlet és a szóbeli érettségi vizsgák lebonyolítása után munkaközösségi 

megbeszélésen értékeltük az idei tanévben elvégzett feladatainkat. 

A szaktanárok az osztályfőnökökkel napi szinten tartották a kapcsolatot az oktató-nevelő 

munka hatékonyságának, egymás munkájának segítése érdekében – a zárlat ideje alatt is.  

Az érettségi tantárgyakból (magyar, történelem, idegen nyelv) szaktanáraink előkészítő 

foglalkozásokat tartottak az intézményben, ameddig az lehetséges volt, majd a felkészítést 

online folytatták. 

Nagy figyelmet fordítottunk a tanulmányi előmenetelben lemaradt tanulóink segítésére 

korrepetálások és – fejlesztőpedagógus (Kovács Krisztina tanárnő) segítségével történő - 

felzárkóztató foglalkozások megtartásával a zárlat elrendeléséig. 

Munkaközösségünk tagjai figyelembe vették és toleránsak voltak a diákokkal a vírus-helyzet 

kialakulása következtében megváltozott oktatási/tanulási és számonkérési/számadási 

teendőkkel kapcsolatban.  

 

 
Bálint Judit 

mk-vezető 

 

Dunaújváros, 2020. 06. 22.
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Beszámoló a DÖK 2019/20. évi munkájáról 
 

 

2019. szeptember 18. 

DÖK alakuló ülés 

Az alakuló ülésem megválasztásra került a jegyzőkönyvvezető Szabó Kamilla 11. 

osztályos tanuló személyében. A DÖK elnökének Jójárt Nóra 10. osztályos tanulót, 

helyettesének Weisz Lilla 9. osztályos tanulót választották meg az osztályképviselők. 

Csereklei Lajos patronáló tanár ismertette a 2019/20 évi munkatervet, majd kérte a 

képviselőket, hogy esetleges javaslataikat, ötleteiket gyűjtsék össze a következő DÖK 

gyűlésre, és terjesszék a vezetés elé. 

 

2019. szeptember 19. 

A Dunaújvárosi Polgármesteri Hivatal Zöld napot rendezett. Iskolánkból 

hagyományosan a 9. osztály tanulói vettek részt rajta Kissné Kovács Valéria 

kíséretében. Iskolánk a Takarítási Világnap alkalmából meghirdetett szemétgyűjtési 

akcióhoz is csatlakozott. 

 

2019. október 1. 

A Zenei Világnap kapcsán Szekeres István szervezett nagy sikerű vetélkedőt. 

 

2019. október 6. 

Megemlékezés az aradi vértanúkról az iskolarádióban. A műsort Tibold Liliána állította 

össze. 

 

2019. október 9. Sport 

Részvétel a dunaújvárosi középiskolás kispályás labdarúgó tornán. Iskolánk a VI. 

helyen végzett. 

 

2019. október 21. 

Tanulóink részt vettek a Városi szövegértő versenyen, melyet Tibold Liliána szervezett. 

 

2019. október 23. 

Ünnepi megemlékezés az 56-os forradalom évfordulója alkalmából a Klubban. A 

megemlékezést koordinálta Gerendai Dalma és Tibold Liliána. 

 

 

2019. november 5. 

A Dunaújvárosi Egyetem középiskolai pályaválasztási tanácsadó napján iskolánk is 

bemutatkozott, illetve képviseltette magát. 
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2019. november 12. 

Székesfehérváron megrendezésre került a Fejér Megyei Diákparlament. Iskolánkat 

Jójárt Nóra képviselte, az ott elhangzott információkat megosztotta a DÖK 

képviselőkkel. 

 

2019. november 16. Sport 

A Gárdonyi Géza Általános Iskola szervezésében meghirdetett Lábtoll labda 

sporteseményen iskolánk tanulói, mint a sportág iránt érdeklődők vettek részt. 

 

2019. december 7. 

Mikulás nap jó hangulatú vetélkedővel összekötve. A szervező munkában Kissné 

Kovács Valéria, Gerendai Dalma, Bálint Judit és Tibold Liliána vettek részt. 

 

2019. december 10. Sport 

Dunaújvárosi Centrum Kupa labdarúgás. 

 

2019. december 20. Iskolai karácsonyi ünnep - osztály karácsony. 

 

Az első félév során – ha az időjárás megfelelő volt, minden évfolyamnak szerveztünk 

kerékpár túrát, melyet a diákok örömmel fogadtak. 

A konditerem is népszerű tanulóink körében, de nagy szükség volna a fejlesztésére. 

 

2020. február 24. 

A kommunizmus áldozatairól való megemlékezés az iskolarádióban. A műsor 

szerkesztője Gerendai Dalma, és Szekeres István. 

 

2020. március 12. 

Iskolai megemlékezés Rosti Pálról, majd ezt követően vetélkedő rendezése. Az esemény 

közreműködői iskolánk tantestülete és diákjai voltak. 

 

2020. március 13. 

A 48-as szabadságharc évfordulója alkalmából ünnepi műsor hangzott el. Összeállította: 

Tibold Liliána és Szekeres István. Ezen a napon került sor a zenei vetélkedő 

megtartására is, melynek szervezője Bálint Judit volt. 

 

Március 15-től a koronavírus-járvány miatt az iskola bezárásra került, így a további 

programok elmaradtak. 

 

 

Dunaújváros, 2020. június 22. 

 
Csereklei Lajos 

patronáló tanár
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Könyvtári beszámoló a 2019/20. tanév I. félévi munkájáról 

Feladataim részben az iskola tanulóinak tankönyvellátásával, részben a könyvtár 

működtetésével kapcsolatosak. 

Év elején a tankönyvosztás, a pót-, majd az évközi rendelések leadása, az ingyenes 

tankönyvellátásra jogosító igazolások összegyűjtése, április hónapban a 2020/21. tanév 

tankönyveinek megrendelése, illetve június hónapban a rendelések kiegészítése, 

véglegesítése volt a tankönyvellátással kapcsolatos legfontosabb feladat. A 

diáktartozások rendezése érdekében többszöri egyeztetésre, adatszolgáltatásra kért a 

Kello, a Tankerületnek átszámlázott tételek egyeztetése, igazolása szintén a 

tankönyvellátással volt kapcsolatban. Év végén az ingyenes tankönyvellátásra jogosult 

tanulóktól megtörtént a könyvek visszavételezése. 

 

Október, illetve november hónapban statisztika készítése a 2019. évi könyvtári 

állomány alakulásáról, a könyv- és tankönyvkölcsönzésekről, illetve a 

tankönyvellátással kapcsolatos átvételek, a Kello-tól ingyenesen felajánlott 

kiadványok adminisztrációja, az ingyenes tankönyvellátásra jogosult diákok 

nyilvántartása. 

 

Könyvtári feladat a kölcsönzés, az olvasók adminisztrációja, a könyvtári állomány 

védelme, rendben tartása, tankönyvek, segédletek kiadása tanároknak, illetve 

diákoknak. A könyvtár állománya ajándékként kapott kiadványokkal, (Nemzeti 

Könyvtár sorozat tagjai, Kello kiadványok, egyéb kiadók), valamint a normatíva 

terhére megrendelt tanári segédkönyvekkel bővült. A könyvek bevételezésre kerültek, 

az új beszerzésekről készült könyvjegyzékek a tanáriban és a faliújságon 

kifüggesztésre kerültek. 

 

Egyéb feladataim között szerepel a Maxim és Klett Kiadók könyvajánlatáról szóló 

tájékoztatás, illetve a könyvjegyzékeken szereplő kiadványokból igény szerinti 

rendelés a kollégák részére; könyvtári órák tartása, egyéb adminisztratív feladatok 

végzése, az érettségi vizsgák alkalmával a szükséges segédletek biztosítása, a 

könyvtárat érintő információk figyelemmel kísérése a Kello, a tankönyvkiadók 

honlapjain. A járvány miatti iskolabezárás a könyvtár működését is szüneteltette. 

Dunaújváros, 2020. június 29. 

 

 
Halász Márta 


